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Ötmillió dollár
Csinos kis összeg. Egy dollárt — 

békebeli alapon — kereken öt béke­
koronára értékelve : 25 millió arany­
korona. Egy aranykoronát a hivatalos 
szorzószámmal, 17000 rel megszo­
rozva : 425,000.000.000, azaz négy­
százhuszonöt milliárd papirkorona.

Ennyi kölcsönt ajánlott fel több 
amerikai bankárból álló hitelező cso­
port és városunk tanácsa az alkut 
megkötötte és most már a jog- és 
pénzügyi bizottság helyeslő javaslatá­
val kisérve : a törvényhatósági bizott­
sági közgyűléstől kéri a felhatalmazást 
az ötmillió dollár, vagyis 425 mil­
liárd korona kölcsönnek felvételére.

Elsősorban szóljunk a kölcsönügy 
letnek feltételeiről, annyival inkább, 
mert közgyűlésünk legtöbb tagja a 
feltételeket még csak nagyjából sem 
ismeri. A megegyezés szerint a város 
— esetleg különböző címletű — köt­
vényeket bocsát ki összesen ötmillió 
dollárról. Az összes címleteket átveszi 
az amerikai bankárcsoport, feltéve, 
hogy Debrecen városnak dobra ülhető 
vagyonát legalább 100 millió arany­
koronára értékelhetik, — tehát ha a 
lekötendő fedezet négyszeres lesz.

A címleteket 92%-os árfolyamon 
veszi át a bankárcsoport. Ez a külön­
bözet mint árfolyamveszteség 400,000 
dollár; folyósítanak tehát 4,600.000 
dollárt.

Ebből közvetítési dij cimén kifizet 
a város 125,000 dollárt, tehát meg­
marad az 5 millióból 4,475.000 dollár.

Most lássuk az érem másik oldalát : 
a visszafizetés feltételeit.

A kamat 7% dollárban. A tőke 
törlesztés csak az 5-ik évben kezdődik 
?! J6 ®v- tehát 32 félév alatt egyenlő 
félévi részletekben teljesítendő. Az 
első négy éven át az egész 5 millió 
után, az 5-ik évtől kezdve mindig a 
fennmaradt tőke részlet után fizetendő 
a 7% kamat.
. A 20 éven át 5 millió dollár név- 
ertékő, de valójában 4,475 000 dollár 
után fizetendő 7% kamatok összege, 

pontos számítás szerint — 4,800.000 
dollár, tehát 325.000 dollárral több, 
mint maga a valóságos kölcsön összeg. 
Vagyis a bankárcsoport ad 4,475 000 
dollárt és a 20 év alatt visszakapnak 
54-4,800.900=9 800.000 dollárt, tehát 
a.ketszerannyinál is 1,050 000 dollárral 
többet.

m°’t szóljunk röviden ennek a 
425 milliárdos kölcsönnek mily célra 
jelhasználásáról. Minthogy a tanács 
valamely városfejlesztési részletes pro- 
grammot máig ki nem dolgozott, jo­
gosan gyötör bennünket a kíváncsiság, 
hogy minő gyakorlati céljai lehetnek 
ennek, — a mo,f mu|t évtizednek 
atasztrófái által földre tiport nem- 

ledeket újabban megterhelő köl­
csönnek ?

Mi következik ebből? Az, hogy 
varosunk közügyeiben tovább is tob­
zódik az — ötletszerűség l Pénz lesz, 
hoven lesz, csak ötletek kellenek 

,07.*®- bizonyosak lehetünk
• e|ől, hogy az a rendszerváltozás, 
,m* az elmúlt évtized tragikus ese-

>4^ Ravasz László püspök Debrecenben 
itÁ magyar nagypénteken egy szent sir mellett állunk" - Ravasz László 

nagy beszéde a Leánykálvineum ünnepélyén
'n.) A magyar nemzet költői lel­

kületű apostolának, Ravasz László 
püspöknek imádságos lelke ismét 
megszólalt Debrecen közönsége előtt, 
hogy szépséges szavaival magasra 
lobbantsa a magyar öntudat lángjtit. 
Elhozta szivének tiszta szeretetét 
és tudásának fölbecsülhetetlen értékű 
kincseit, melyek a krisztianizmus 
örök, szent gondolatától nemesültek 
életrehivó és életetadó lelki tarta­
lommá. Megszólaltatta szivének leg­
szebb zengő húrjait és úgy beszél, 
ahogyan csak a magyar irodalom- 
íörténd legnagyobb klasszikusai tud­
ták gondolataikat kifejezni. A kur 
zusnak csúfolt és krisztusi eszmével 
telitett nemzeti irányzat lánglelkü 
apostola ő, aki épugy rányomta lel­
kiségének és erkölcsi tekintélyének 
bélyegét a mi világnézetünk harcis 
irányára, mint az a másik zseii, 
akit P/ohászka Ottokárnak hívnak 
és akinek dicsőséges neve Ravasz 
L6szlóéval euyütt fog ragyogni nap

menyei következtében előállott tár 
sadalmi és gazdasági felfordulásnak 
he'yreállitására alkalmas volna: még 
most sem és annak ellenére sem jön, 
jóllehet a 425 milliárdos kölcsön ennek 
az annyira várt rendszerváltozásnak 
kereszt ülvitelére segítő eszköz volna.

Például, — hogy a kuliurán kezdjük: 
minő nagyszerű programra kínálkozik 
az írás-olvasás tudatlanságának leküz­
dése ellen I Aztán a továbbképző 
mezőgazdasági közép- és különböző 
ipari szakiskolák megszervezése. Nem 
is szólva bővebben a közép- és felső 
iskolai oktatás hathatós támogatásáról.

A gazdasági téren : mezőgazdaság, 
ipar és kereskedelemnek olcsó hitellel 
ellátása, a nyerstermékek értékesítésé­
nek a termelő érdekében megszer­
vezése, a kézműiparnak szövetkezeti 
utón nyersanyaggal ellátása és a gyár 
iparral versenyző többtermelésre ké 
pesitése.

Mezőgazdasági gyáripar megterem­
tése és ily módon szellemi és testi 
munkaalkalmak teremtése, nem csupán 
ötletszerűleg ideiglenesen, hanem a 
munkaalkalmaknak állandósításával.

Közlekedés javítása ; nem csupán 
utcák kövezése, hanem — kezdetként 
— iparvasuti hálózatnak (a földbirtok 
elválaszthatatlan tartozékaként) a tá­
voli pusztákra kiépítése által. Horto- 
bágyhasznositás a jószágtenyésztéa ér­
dekeinek fokozott fejlesztése és vé­
delme által.

Küzdelem a gyermekhalandóság és 
a tüdővész pusztításai ellen. Küzde­
lem a legáltalánosabb emberi érdekek : 
a mindennapi életszükségleti cikkek 
fogyasztását kiuzsorázó drágaság ellen.

Szerintem tehát a kölcsönügylettel 
mindaddig nem foglalkozhatunk ér­
demben, amíg a városfejlesztési prog- 
rammot meg nem állapítottuk. Nem 
gondolhatom pedig, hogy a mostani, 
önmagát túlélt törvényhatósági bízott­

nál is fényesebb sugarakkal a ma­
gyar kultúra homlokzatán.

Az a közönség pedig, mely szom* 
baton este szinültig megtöltötte az 
Arany Bika dísztermét, ilyen szép 
beszédet, ilyen győzelme? igazságo­
kat és ilyen magyar szónoklatot még 
sohasem hallott Debrecenben.

Ünnepély az Arany 
Bikában

A Leánykálvineum javára rende­
zett protestáns ünnepély szombaton 
este 8 órakor kezdődött az Arany 
Bika dísztermében előkelő közönség 
részvételével. A kollégiumi kán us 
megnyitó éneke után Czeglédy Gyula 
püspökhelyettes mondott üdvözlő be 
szódét, majd a városi zenede taná­
raiból alakult vonósnégyes művészi 
színvonalú zeneszáma következett.

A közönség szűnni nem akaró 
tapsvihara és zugó éljenzése közben 
lépett a pódiumra R.v:sz László dr 

i püspök.

ság (ha csak nem az örökélet öntuda­
tától sarkalva) városfejlesztési prog­
ramra megalkotására magát illetékes­
nek tekintse.

A programra hiánya egymagában 
azonban nem lehet ok a kölcsönügy­
let visszautasítására. Nemcsak azért, 
mert pénz áll a házhoz, hanem fő­
ként azért, mert ha a kölcsön ősz­
szegét alábbi tervezetem szerint he­
lyezzük el: általa nemcsak évtizedek 
mulasztását hozhatjuk helyre, hanem 
egy később megállapítandó városfej­
lesztési programmnak keresztülvitelé­
vel emberileg be nem látható időkre 
biztosítjuk városunk fejlődését, bizto­
sítjuk a társadalom minden rétegének 
gazdasági és kulturális közjavát.

Úgy tudom, a Tanács a kölcsön 
összegét bankokban akarja egyelőre 
(prograinmkészitésig ?) elhelyezni és 
arra számit, hogy a bankok által fize­
tendő legalább 12%-os betétkamat 
többlettel nagy haszonhoz jut. A ban­
kok aztán ezt a városi kölcsönt bank­
szerű célokra használják fel, mező­
gazdaság, ipar és kereskedelem hitel­
igényeinek fedezetére.

Persze a bankok a nálunk most is 
divatos magas kamat és jutalék elle­
nében, legalább 25 — 30% ellenében 
adják tovább a pénzt. És igy a város­
nak egyszerű közvetitesével, de a kö- 
zönségnek felelősségére Amerikából 
hozott milliárdokkal legfeljebb _ideig- 
óráig és csak a pénzhiányon segítünk. (?) 
De a drágaságot le nem törjük, az 
általánosan rossz gazdasági viszonyokat 
jobbra nem változtathatjuk. Es amikor 
a város a bankoktól a milhárdokat visz- 
szaköveteli: ismét beáll a pénzszük­
ségnek kóros állapota.

Tartsuk meg ezt a pénzt — meg­
szavazás és kézhezvétel esetére — 
velünk egy fedél alatt.

Állítsuk fel végre a Községi Taka­
rékpénztárt és mondjuk ki, hogy ez a

Ravasz László beszéde
— Amikor a világ poétái — kéz* 

dette beszédét — szemléltetni akar­
ják aa élet örömét, vigságát és tel­
hetetlen megduazadását, rendszerint 
a lakoma képét vetítik szemünk elé. 
Mikor egy lakomára gondolunk, lat­
juk, hogy megszakadnak az élet 
zsilipjei és elérkezik a boldog pil­
lanat, melynek mámorában az antik 
világ felfogása szerint több lesz az 
ember, mint valójában. A görög dyt- 
hirambusok ennek a lakomának főn 
séges boldogságáról zengenek és 
lakomákkal találkozunk a biblia lap­
jain is. Lakoma fogadja a hazatérő 
tékozló fiút, lakoma várja a feltá­
masztott Lázárt: én is lakomáról 
beszélek, amikor rá akarok mutatni 
az élet örömére.

A kánál menyegző
Ravasz László ezután felolvasta a 
(Folytatás a második old ’Ion ) 

kölcsönösszeg a Községi Takarékpénz­
tár forgótőkéje lesz. A Községi Ta­
karékpénztár kezelje a pénzt bank- 
szerüleg. Mi fizetünk 7% kamatot az 
amerikaiaknak, adjuk viszont tovább a 
pénzt, de kizárólag a debreceni me­
zőgazdaság, ipar és kereskedelemnek 
12%-ért. Az 5% többlet majdnem 
egészen bankszerü haszon, de ami 
ennél sokkal többet, kiszámíthatatlanul 
nagyobb hasznot jelent: a debreceni 
gazdasági közszükségletet oly ellen­
szolgáltatásért látjuk el pénzzel, mintha 
közvetlenül — tehát minden közve­
títés kizárásával — a Nemzeti Bank­
tól kapná. A hitelezés feltételeivel a 
községi szervezetnek hatalma érvé­
nyesülhet nemcsak a termelés fellen­
dítésének érdekében, hanem az érté­
kesítés és mindenekfelett a fogyasztás­
nak intézményes védelme érdekében 
a kizsákmányolás ellen.

A Nemzeti Banknak alaptőkéje 30 
millió aranykorona. Ha Debrecen vá­
ros Községi Takarékpénztára majdnem 
25 millió szintén aranykorona forgó­
tőkével kezdhetné meg üzemét: közte 
és a Nemzeti Bank között oly ver­
seny fejlődnék ki, aminek csak mi : 
szenvedő és teherviselő társadalom él­
vezhetnénk kézzelfogható áldásait.

És ebben a versenyben okvetlenül 
mi maradunk felül. Mert a Nemzeti 
Banknak alaptőkéje csak 30 millió 
aranykorona, a mi Községi Takarék­
pénztárunkká pedig Debrecen város­
nak egész határa mindenestül és mind­
azon jövedelem, amit itt a magyar ész 
es karnak munkája megtermel. Tehát 
ugyanaz, ami az 5 millió dollárt is 
fedezi- És mig a Nemzeti Bank rész­
vényesei csak 30 millióig felelősek, 
addig a mi felelősségünk örök és ki­
meríthetetlen.

Itt volna tehát a kedvező alkalom, 
ragadjuk meg, állítsuk fel a Községi 
Takarékpénztárt 1 Dr. Varga L^joa.
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kánai menyegzőről szóló szentirási 
részt, majd igy folytatta :

— Az életben három lakoma van : 
a mindennapi élet lakomája, Jézus 
lakomája és középütt van a kánai 
menyegző Először az ifjúság má­
moros borával lakomázunk és lelke­
sedünk az illúziókon. Azután jön a 
férfikor lakomája: a küzdelem és a 
csalódás. Először a költészet, az­
után a rideg valóság.

Milyen szépek az asszonyok mir­
tusz koszorú ?al és milyen fáradtak 
lesznek a koporsóban I Mily ener­
giával viszik a férfiak Útjukra pá­
lyájuk kezdetén a világhódító erőt 
és milyen siralmasak lesznek öreg­
ségükben !

Az élet lakomája
Az élet egy lakománál ül, mely­

nek asztalán csillogó gyertyák és 
virágfüzérek vannak. Körötte ülnek 
a mámoros emberek dobogó szívvel 
és egyszeresek minden öröm elcsen­
desedik, feltör az elfojtott sóhaj: 
óh, én elveszített életem és jön a 
szigorú halál: halottas gyertyák és 
sirkoszoruk között úgy fekszik az 
asztal, mint egy óriási nagy, sötét 
ravatal...

A magyar farsang
Gondoljunk csak az idei magyar 

farsangra, — mondotta Ravasz László 
— gondoljunk a pazar pompájú bá­
lokra — és gondoljunk arra rette- 
nettes csapásra is, hogy Magyaror­
szágon még sohasem folyt annyi 
válóper, mint mostanában. Fényes 
estélyeken csillogó ékszerek tündö­
kölnek és ezekről az estélyekről 
uriasszonyok jönnek el, mint ékszer­
tolvajok. Ebben az országban a 
legborzalmasabb bűnök fertőzik meg 
a társadalmat.

Pusztít a dekadencia
A mi nagy lakománkról mámoro­

sán mentünk a háborúnak és hat 
év, jött a keserű pohár. A történet 
folyamán jönnek nagy hóditó esz­
mék, mint a kereszténység, fello­
bognak a szűz gondolatok és az­
után jön a lezüllés.

Az Ember tragédiája minden egyes 
színének elején Ádám frissen és 
szerelmesen hajtja fel a jó bor po­
harát, a jelenet végén pedig földhöz 
vágja a keserű méregpoharat. Itt, 
Magyarországon egy őrült dekaden­
cia pusztít. Mert mi a szabadság, 
ha lelkesedéssel kitör és mivé lesz, 
ha a tömeg rémuralmává fajul ?

A kánai gazda
A kánai menyegző az újszövet­

ségnek egyik leggondosabban megirt 
története. Különös mégis, hogy e 
menyegző gazdájának még a nevét 
sem ismerjük I Ez a gazda nagyon 
szerény ős nagyon szegény ember le­
hetett. Ez a férfi nem hivalkodni 
akart, hanem sziveket keresett a 
lakomáján. Ö nem akarta az evő­
eszközeit megcsodáltatni, ő szeretni 
akart

KI választja el házát a 
világtól ?

A kánai gazdáról vessünk egy 
pillantást az alföldi magyarokra. 
Mennyi tékozlás folyik a lakomák­
kal I Ki az, ki itt sziveket keres ? 
A kánai gazda buzgó vallásos em­
ber volt és izolálta házát a bűnös 
világtól.

Kérdezni akarom végig a magyar 
embereket: melyikük választja házát

a külvilágtól? Melyik cwlldfő nem 
cipeli haza a kaszinók fülledt és pi­
pafüstös levegőjét? Melyik hölgy 
nem viszi haza a báloknak parfü- 
mös, púderes illatát ? Van-e egy ma­
gyar ház, ahová nem érkeznek el a 
vllágomlásnak fojtó lehellete? A 
tlsztá gyermekek otthonába, a csa­
ládi tűzhely istenes fészkébe melyik 
ctaládjő lép be úgy mrgttsztultan, 
mint főpap a szen'ek szentélyébe ? 
Pedig az otthon nemcsak a család­
nak, hanem az Istennek hajléka is.

Vallástalanság
A kánai gazda meghívta Jézust. 

Régen a magyar protestáns házak­
ban is otthon volt Jézus. Da kér­
dezem, hogy manapság melyik ház 
az, ahol Jézus is hivatalos vendég? 
A magyar palotákban és viskókban 
mindenki szívesen látott vendég, csak 
Jézus hiányzik a meghívottak közül, 
az t* Jézus, akinek ezeresztendös 
jussa van ebhez a vendégséghez.

A hit ás a remény
A kánai társaságban egy sugárzó, 

szépséges profil is látszik: a Szűz 
Mária szentségei profilja. Ez az asz- 
szony ott akárkihez szól, mindig csak 
Jézust figyeli I ő az örömteljes Anya, 
aki minden pillantásával isteni fiá­
nak nagyszerű programmját organi. 
zálja. És ha következik egy szé­
gyenletes pillanat, amikor elfogy a 
bor, akkor az ő szive megremeg és 
földobog a közelgő csodára. Meny­
nyire tudja, hogy közeleg a döntő, 
a megoldó pillanat! Vájjon ki az 
ma a magyar társadalomban, aki 
fel tudna emelkedni vagy szomszéd- 
Ságban vagy népszerűségben, ki az, 
aki nem lázadozik, ha könyörgése 
nem hallgattatik meg, mert tudja, 
hogy \itennek csodatevő keze már 
ki van ny ujtsa a szive feli ?

BOnbánat
Amig az ember szívre rá nem dűl 

a poeniteneia, addig nincs öröm. 
Addig nem lesz emberi arc boldog 
és édes, m<g át nem fájdul rajta a 
töredelem. Az életnek titka az, hogy 
az igaxi öröm csak fájdalomból tá­
madhat elő. Az életnek drága kin­
cseit csak keserűséggel lehet kibá­
nyászni és édesanyánk is azért sze­
ret, mert sok volt érettünk az ő 
szenvedése. Van-e életünknek olyan 
kincse, melyért nem kellene súlyos 
bért fizetnünk. Az árvák könnyei is 
előbb hulltak a koporsókra és csak 
azután jön a szeretet vigasztaló 
keze, ha megindul a főbusz .' A ma­
gyar föld először megtelt sötét és 
rettenetes bűnökkel; majd csak ez­
után fognak megeredni a kegyelem 
csatornái.

A feltámadás falé
Ravasz László dr e szavakkal fe­

jezte be gyönyörű beszédét:
— Előbb volt nálunk a Kálvária, 

a megtöretett Test és a kiontott 
Vér, ezután jön a husvét. Jussunk 
van triumfálni, mert a mi nagy tra­
gédiánknak szomorú dallama van, 
de jönni kell egy ujjongó finálénak. 
A magyar nemzet korbácsütéseket 
tűrve vezekeljen a bűneiért, hogy 
megtisztultan köthessen ki a révben.

Előbb az ecetes, a gyötrő, a gyil­
kos vezeklés, azután a boldog, az 
áldott és győzelmes feltámadás l

Ma még nagypénteken állunk a j 
szent sir oldalánál!

♦

A közönség valósággal extázisbán 
volt, amikor elhangzott a mi irány­
zatunk nagy vezérének föllelkesítő 
szavai és percekig tartó, tomboló 
tapsviharral. ünnepelte a szóno­
kot.

Ezután Rávisz Imréné Táró Mar­
git énekelt meleg tónussal és nemes 
művészi lélekre valló, finom hang­

Szép Miklós bünperének tárgyalása 
Töredelmes vallomást tett a megtévedi fiatal 

emuer — Elnapolták a tárgyalást
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

debreceni kir. törvényszéken Lakatos 
Glbor elnöklete alatt működő b'ln- 
tetötanácsa szombaton tárgyalta 
Szép Miklós ismeretes bünperét, 
akit lopással vádolt az ügyészség 
képviseletében Kádár István kir. 
ügyész.

A főtárgyalást igen nagy érdek­
lődés kísérte, terembe csak belépő­
jeggyel lehetett bejutni, azonban

a kis tárgyalóterem Is zsúfo­
lásig megtelt,

igen sokan kintrekedtek. A bíróság 
9 óra után vonult be, ekkor vezette 
be a bíróság elő szuronyos bör- 
tönőr Sjőp Miklóst, aki elegáns 
bricsesz ruhában állott a bíróság 
előtt. Síprdt, egyébként jól néz ki- 
idegesen viselkedik, halkan beszél.

Az általános 'kérdések során ki­
derült, hegy 1899-ben született Már- 
marosszigeten, a Gazdasági Akadé­
miának több évfolyamát elvégezte 
már, de már több, mint egy éve 
nincs beiratkozva. Harctéren volt, 
kitüntetése kisezüt és bronz. — A 
vádirat szerint Szép Miklós 1924 
júliustól októberig terjedő időben 
Soltész Eadrőnétöl, annak lakásáról

1800 dollárt, 16 darab arany
10 koronást lopott el s az 

összeget elmulatta.
Ezután S«ép Miklóst hallgatta ki 
bíróság. Elmondotta, hogy debre­

ceni tartózkodása alatt abból élt 
amit anyja küldött neki. Soltőszők- 
kai egy társaságban összeismerke- 
dett ős az egyik leánynak vőlegénye 
lett, bár még hivatalos eljegyzés 
nem történt. Nyáron Soltőszék Kis­
váráéra utaztak és ekkor ő Soltő­
szék lakására költözött, ugyanis kér­
ték, hogy őrizze a házat. Hogy a 
kulcsok hol állottak tudta, az egész 
lakása a rendelkezésére állott. Egy 
alkalommal, valószínűleg augusztus 
végén Soltészáé levelet irt neki Kis- 
várdáról, hogy egy térképet vegyen

bez.árt kis Páncélszekrényből ős 
küldje el neki, ó ekkor nyúlt be a 
szekrénybe ős mivel semmi pénze 
nem volt, 1

elöszár 50 dollárt vett ki, 
majd rá körülbelül egy hétre az 
egészet, 1867 dollárt és 16 darab 10 
koronás aranyat.
.A dollárokat pincérekkel be vál­
tatta, részint ő maga váltotta be, 
az aranyakat szintén. Kőt arany 10 
koronäst Magyart Imre kapott egy 

uLa.ts/,g utáa muzsikálásért. S
Mire költötte el azt a je­

lentékeny összeget ?
‘ ElmuEttam, az ember meg­

indul a lejtőn, éreztem a pénz bü. 
tőle aVrVVá S*a^dulni igJekeztem 
ioie, arra törekedtem, hogy ne le­
gyek józan, mulattam . .

Ezutáj Soltész Endrénét hallgatta

festéssel néhány szép dalt 
közy Gyula kecskeméti lelkész tóit 
költeményét olvasta fel na®SyZ 

esőstől kísérve. A protestáns iskolák 
növendékei Jókai egyik szcenirozott 
novelláját adták elő sikerült kidni 
gozással. A kitünően sikerült ünne­
pélyt Kiss Ferenc tanárnak záró, 
szavai rekesztettők be.

ki a bíróság. Az előzményeket upv 
adja elő, mint a vádlott. A lopást 
ez év februárjában vette észre és 
jelentette a rendőrségen.

Ha tadta volna, hogy Ssép a 
tettes, nem jelentette volna fel.

Szép megbüntetését nem kívánja
Id. Magyart Imre és Peti Lajos 

szerint Szép sokat járt az Aranv 
Bikába, de feltűnően nem költekezett

A következő tanú Leitgéb József 
pincőrtanuló, aki annyira zavarban 
van, hogy mikor megkérdik, mikor 
született, igy felelt: 1925 március 
15-éz. Vagyis a 15 éves gyerek kőt 
hetesnek mondotta magát. Teljesen 
megbizh »tatlan, zavaros vallomást 
tett.

A megidézett Soltész Kató beteg­
sége miatt nem jelent meg a fötár- 
gyaláson, vallomását felolvassák.

Ezután Kádár ügyész több tanú 
kihallgatását kérte annak pontos 
megállapítására, hogy a lopott dol­
lárokat mikor váltották be. Mert 
adat van arra is, hogy

Szép még esetleg Soltészéé le­
vele előtt kivette volna a dollá­
rokat, ami még súlyosabb be­

számítás alá esik-
* birósáK. a jeien levő Gotsch 

Sándor bankbizományost azonnal ki­
hallgatta, de ö tagadja, hogy nála 
dollárokat váltottak volna be abban 
az időben. A bíróság végűi úgy ha­
tározott, hogy megkeresi a Leszá­
mítoló és Takarék- és Hitelintézet 
bankokat, hogy mutassák be köny­
veikből, mikor volt a dollárbeváltás. 
Ugyanis Szép itt váltotta be a dol­
lárokat. A tárgyalást a bíróság evőg- 
ből bizonytalan időre elnapolta.

A vagyon és az egészség. 
■“■■■■■■■■■■■■■■■■isaSBZBBBS
Lehet Valakinek akármilyen vagyonú 
nem ér az élete egy fabatkát sem, 
ha fájdalmak keserítik az életét. 
Van e nagyobb fájdalom a reumá­
nál, csuznál, köszüénynél. Szerencse, 
hogy a szegényebb embereknek is 
módjukban van megszüntetni a vi­
lághírű KORONA SZESZ-szel. 
Föszétküldési hely Szervesen gyógy- 
tár Budapest, Dorottya-ucca I3'a ■ 
Egy üveg ára 25.000 korona-

PADLÓLAKKOT. BRUNOLINT, TER­
PENTINT, FIRNISZT, ZOMÁNCLAK­
KOT, MINDEN SZÍNŰ PORFESTÉKET

©kiváló minőségben na- 
gyón olcsón vásárolhat ’O'

lastAkUzletébanSTERN piacú.io
bika szállodával szemben
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FŐISKOLA
% Egyetemi kör válasatménya 
kedden, március 31 én este fél 8 

6ríolEFH0S«rtöebreceni csoportja 
„Lap ircius 29 én délben 12 

Arakor a nyári tanulmányutak ügyé­
ben ülést tart. A vezetőség kén az 
Bs8zes tagegysetek megielenését.

Az ÉME sakkversenye
M Hajduföld tudósítójától.) Hét­

főn délután 6 órakor impozáns ün­
nepe lesz az Ébredő Magyarok 
sakkozóinak. Nagy sakkversenyük 
fog ünnepélyes keretek között meg­
kezdődni. A megnyitó beszédet ifj. 
Czebe György titkár tartja. Ezután 
megkezdődik a sorsolás és játék.

A versenybírói tisztséget dr Szat­
mári István ÉME elnök, Dalmy 
Barna a debreceni Sakk kör alel- 
nöke látják el. Az ünnepélyes meg­
nyitáson Debrecen több előkelősége 
részt fog venni.

A rendezőség az érdeklődőket is 
szívesen várja és kéri, hogy a lehe­
tőségig pontosan 6 órára megje­
lenni szíveskedjenek, hogy az ünne­
pélyes megnyitáson is jelen lehes- 
senate._______________________

Az Egyetértés zenekará­
nak hangversenye

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
MÁV. filharmónikusok hatalmas ze­
nei együttese f. évi április 4-én, 
szombaton este pontosan fél 9 órai 
kezdettel tartja nagy hangversenyét 
a vasút állomás nagytermében. A 
hatalmas műsor, melyet már rész­
letesen ismertettünk, s amely „Glück,“ 
„Delibes,u „Edgar,“ „Herold,“ ra­
gyogó szépségű opusait öleli egybe, 
valamint a kitűnő zenekar iránti 
bizalom és rokonszenv mindjárt ezen 
első hiradásunk nyemán széleskörű, 
nagy érdeklődésben nyilvánult meg, 
nagymérvű jegy előjegyzés történt 
már is, amiből arra kell következ­
tetnünk, hogy a filharmonikusok 
magas művészi teljesítménynek Ígér­
kező hangversenye ezúttal is a ter­
met színűdig megtöltő nagy közön­
ség előtt fog elhangzani.

A hangversenyre belépő dij nin­
csen. Belépésre jogosító jegy tehető 
dr Szekeres Árpád MÁV. titkárnál 
(Üzletvezetőbég I. em. 5. sz. a., 
telefon szám 75.) A zenekari alap 
javára eső szives adományokat kö­
szönettel veszi ős hirlapilag nyug­
tázza a zeneegyesület vezetősége.

Suchard csokoládé,
Saflo, Tapioha, Zabpehuly, Eredeti 
francia Cognac, TeáR és Rumok 

legkiválóbb minőségben csakis

FÉlEGYHÜZVNáL
Piac-ucca 66. szám alatt.

Kávéélvezök örömmel fogyasztják a

„FÉLEGYHÁZY
ÜYOIXPRÚBÁSPÖRKÖLTKÁVÉ

Mmatos, nemes faja éa naponta friss
i ■ '■ ..... — ..

VAKOLO KANALLAL
Szabad királyi városszépitészet

Lapunk kiváló munkatársa arra a nagy 
fontossága elhatározásra jutott, hegy a 
folyamatban levő városszépítés ügyében 
még mielőtt halandó testét felásnák, be­
ültetnék, körülkerítenék és beaszfaltoz­
nák, megteszi hézagpótló javaslatát. Ezek 
szerint a város elrendeli a következőket:
1. A külföldi kölcsön, tekintettel a 

nagy nyimórra, munkcnéllüliségre, 
lakásínségre és a lözségi választá­
sokra, haszros befektetésekre fordit- 

tatik. így pl, magát a kölcsönt is be- 
fekteti egy a Nagytemplom előtt di­
rekt e célra ásott lyukba.

2. Elrendeli a város, hogy a köz­
lekedésre legforgalmasabb helyeken, 
utcakereszteződéseknél és a kocsi­
sakon művészi kivitelű virágágyak 
készíttessenek. Ezek köré drótkerítés 
vonassák, gyengéd figyelmeztetésül a 
ha^raesöknek, hogy ne kifelé, hanem 
befelé essenek.

3. A villanyossínek bemélyedéseibe 
szarkalábot, szagos szegfűt és gyenge 
maja ónnál ültet a város, egy ben el. 
rendeli, hogy a villanyoskocsik ezen- 
túl csak a sin mellett kijelölt maka- 
dámburkolaton közlekedhetnek.

4. A luxus ápolására a járdák 
szélein luxszusok helyeztetnek el, 
melyeknek szabályos nyírása a vá­
rosi kertészet kötelessége. Ugyancsak 
ez köteles havonként kétszer a Kos­
suth szobor szakáilát megnyirni.

5 A városszépítés vezetősége 
tervbevette, hogy a Kálvin-téren emel­
kedő Csokonait megszépíti. Ennek 
érdekében a modern kor követelmé­
nyeinek megfelelő n Csokonai baju­
szát le vét éti.

6. Az emlékkert kerítése elrom 
boltatik és a talpazat téglái a város 
különböző járdáin élükre állítva szét 
hordatnak. A Bocskai-szobor főalakja 
szökókuttá alakdtatik át.

7. A Simonyi-ut tavaly készített 
makadám- burkolata kőburkolattal cse­
réltetik fel. össze! azonban e helyett 
itt is aszfaltoztad fog a város, hogy 
jövőre felcserélhesse az egészet sok­
kal praktikusabb makadám burko­
lattal.

8. A Kistemplom áthelyeztetik a 
nagyerdei körút túlsó végire. Helyébe 
a víztorony kerül, mely impozáns 
lépcsőzetével csak emelni fogja a 
város vlzvonalát.

9. Tervbe veszi a város, a Piac­
utca egész útvonalának a rendezé­
sét. E célból az uj városházát már 
a régi városháza és a Mihalovits- 
gyógyszertár között, az utca közepén 
épitteti fel.

10. Tekintve, hogy a Déri-muzeum 
felépítéséhez a szükséges alap még 
hiányzik, egyelőre csak az emeletet 
szabad elkészíteni.

11. A nagyerdei uszoda részére 
május elsejétől kezdve minden nagy­
korú polgár köteles naponként két 
kancsó friss vizet szállítani.

12. A Kossuth szobrot két héten 
belül megfordittatja a város, hogy 
nemcsak a vasú ról jövők, hanem a 
Nagyerdőből érkezők is szembefor­
dulva láthassák.

Tisztviselőknek 
kényelmes fizetési feltételek mellett 

100 drb gyermekágyat 
a Debreceni Vae és RezbutorgyAr elismert gyArtmé- 
nyAt Complett felszerelve, sodronybetéttel és mar- 
lacpArnévalellétva,gyért érőn rendelkezésre bocsát 

SESZTINA LAJOS cég Debrecen 
Piac-ucca 23. Telefonszám 6.

13. Minthogy a tizenhárom sze­
rencsétlen szám, város vezetőségünk 
a pénteki napot eltörüli.

14. A lakásínség enyhítése céljá 
bői a Csapó utca sarkán a sin két 
oldalán és a sin-pár között datolya­
erdő létesittetik, ahol az elgázolt 
végtagok lelépés nélkül is olcsó 
elhelyezést nyerhetnek.

15. Tervbe van véve városunknak 
folyóvízzel való ellátása. E célra 
kedvező helynek kínálkozik a vasúti 
pályatest, mely fölött már a hidak 
is készen állanak.

16. A nagyerdőnek azok az utjai, 
melyek az egyetemi klinikák felé 
vezetnek, két méter széles és négy 
méter mély árokkal szántandók fel, 
nehogy a ragály bejöhessen a vá 
rosba.

17. Elrendeli a város, hogy a 
klinikák környékén és az egész nagy­
erdőn minden villanylámpa szerel 
tessék le és kötelezi az egyetemet,

' hogy ezeken a helyeken a tudomány 
világítson.

18. Városunk köz- és magánfür­
dőiben a nagy vízhiány miatt csak 
a piszkos emberek fürödhetnek. Aki 
tiszta, az úgysem mosakodik.

19. A világvárosi színvonal érde­
kében kimondatik, hogy minden 
pince földszint, minden földszint /.

Debrecen magyar gazdáinak súlyos 
sérelme a hortobágyi legeltetés körül 
A város a szabályrendelet ellenére egy ujfehér- 
tói zsidót protezsál a gazdapolgárokkal szemben 

Cselekedjenek a gazdasági szervezetek I
A hortobágyi legeltetéssel kapcso­

latban egy olyan ügy kerül hétfőn a 
közgyűlés elé, amely méltán tartja 
izgalomban Debrecen egész magyar 
gazdaközönségit. A város gazdasági 
ügyosztálya ugyanis a helybeli gazda­
társadalom súlyos sérelmére, amikor 
a Hortobágy a debreceni lakosok 
állatállományának legeltetésére is ke­
vés, egy idegen egyén részére akar 
legelőt rendelkezésre bocsátani, csu 
pán, mert az illető rálicitált a nehéz 
körülmények között lévő debreceni 
gazdákra. A minden méltányosságot 
nélkülöző javaslat azonban nemcsak 
ősi szokásjogot, a debreceni gazda­
közönség legéletbevágóbb érdekeit 
sérti, hanem egyszerű

lábbaltaposása a belfigymlnisater 
által jóváhagyóit s jelenleg is 
érvényben levő legeltetési sza­

bályrendeletnek
A magisztrátus „illetékesei“ úgy látszik 
teljesen megfeledkeznek arról, hogy 
ez a szabályrendelet csorbitatlanul 
érvényben van, s még nem változ­
tatható meg a „második Széchenyi" 
Békés (azé ölt?) Lajos ur kedvéért 
sem, amikor kimondja félreérhetet- 
len világossággal a következőket:

Legeltetési jogát mindenki csak a 
saját illetékes száma jószágai által 
gyakorolhatja, minélfogva semmi szin

Sternberg

HNl 
részletre, 
mint máshol 

(készpénzért.

Királyi Udvari 
hangszer gyár 
Budapest, Bá- 
kócxy ut 60 a 
(Sajat palota) 
Telefon . Jó­
zsef

Msoíal
müvészieseo 

vég7Íink,»jád 
gyárunkban!

60- 68.

emelet, minden 1. emelet //. emelet 
legyen él igy tovább. Érzel az In­
tézkedéssel 5 méterrel magosabb lesz 
a város.

20. Végül pedig a szabad királyi 
városszépitészet a nemes civitás min- 
een egyes polgárát körülveszi; drót­
kerítéssel, füvei beveti, a nők füleire 
függőkerteket alkalmaz, a városhá­
zát meg felásatja és beülteti kaktu­
szokkal vagy más délszaki nővé 
nyekkel.

♦

És ha mindezek elkészülnek, ak­
kor majd lehet beszélni uj lakások­
ról, vízről és egyebekrőj, addig azon­
ban csak várjuk és szagoltuk a ta­
vaszi ibolyát, mely nemsoká'a klnvit 
a Kálvin iért villanyos-sln negyedik 
eresztékében, amit a város egy me­
rész, de zseniális ötlettel vá'o liget­
nek alakított át. LISZT1US.

és cím alatt másra átruházni nem 
szabad.

Mindazon ház- és tanyaföld, vagy 
kaszáló tulajdonos, ki a virosnak 
nem állandó lakosa, a hortobágyi 
legelőn jószágot nem legeltethet.

E félreérthetetlen rendelkezés után 
talán még annak fejtegetése is fö­
lösleges, mekkora jelentősége van 
Debrecen város adózó gazdaközön­
ségére nézve a hortobágyi legel­
tetés kérdésének, amely alapja volt 
évszázadok óta a magasfejlettségü 
álattenyésztésnek, az ennek követ­
keztében jelentkező gazdasági föl­
lendülésnek s az adózás utján, mint 
vált közvetve a város egyik legfőbb 
jövedelmi forrásává.

A Hortobágy legelője a debre­
ceni gazdákat illett meg.

és nem lehet idegenek konjunkturá­
lis vállalkozásainak színtere. E< ha 
a debreceni közönség létérdekei 
fölött őrködni hivatott városi té­
nyezők ezt nem képesek belátni, 
akkor latba kell vetnie a Gazda­
sági Egyesületnek, a Juhtartó Gaz­
dák Egyesületének és a többi gazda­
sági alakulatoknak teljes erkölcsi 
súlyúkat a gazdatársadalom érdekei­
nek és jogainak védelmére.

Reméljük azonban, hogy végre a 
közgyűlés végtelen türelemü gazda­
tagjai is öntudatra ébrednek s meg­
akadályozzák ezt a felháborító ter­
vet, amelynek elfogadása a gazda­
sági öngyilkossággal volna határos.

Sodorjon

JANINA
papírt
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Szerenád
(Eichendorff után.) 

Hunyd le szemed drága Szentem I 
Bársonycsöndbe hullt a föld ; 
Aranyfelhők nyája lebben: 
Már a Pásztor áll csak árt! 
Mindeneknek őriző/e: 
Már a Pásztor áll csak őrt 1

. . . Fákon, ágon lépve halkan, 
Mint arany lépcsőn a dal;
Kis szobádhoz száll a dallam: 
S hol kicsendül, — hol be-hal . , 
Hol ki csendül, — hol be hall

És a hangot elragadja 
A bolondos, játszi szél, 
S falon, záron áthaladva: 
Álmodó szivedhez ér . . 
Álmodó szivedhez éri

Ford.: ZIVUSKA ANDOR.

A Müvészház 
kiállítása

I (A Hajduföld tudósítójától.) A deb- 
receni Müvészhézat — melyben je- 
lenleg Dienes János festő- és Nagy 
Sándor János szobrász-művész tarta­
nak kiállítást, egyre nagyobb érdek­
lődéssel látogatja a debreceni kö­
zönség. A látogatóknak nagyértőkü 
müvésii éleményt nyújt a Dienes 
János sokoldalú képességeit repre­
zentáló képtárlat, valamint a Nagy 
Sándor János művészi, szép szobrai.

A kiállításnak egyik érdekessége, 
hogy mint már említettük, azon igen 
szép és olcsó kerámiai tárgyakat 
lehet vásárolni. Ez utóbbiak a hód­
mezővásárhelyi művészek kerámiai 
telepéről kerültek ki. A kiállítás 
egész nap nyitva van. (Szent-Anna- 
utca 5. 1.)

Te Lédererné = becsület- 
sértés

(A Hajduföld tudósítójától) Igen 
érdekes és a mai korra jellemző 
becsületsértés! pert fog tárgyalni a 
napokban a debreceni kir. járásbíró­
ság. Két uriasszony egy uj kalap 
felett összeveszett és szóváltás köz­
ben az egyik. T. B.-né egy tiszt­
viselő felesége a következőket mon­
dotta indulatosan, meglehetős gúnyos 
hangon többek előtt barátnőjének: 
Ne beszélj, te, te Lédererné... A 
Léderernó jelzővel illetet nő most a 
járásbíróság előtt keres védelmet, 
mert szerinte ez, hogy őt Léderer- 
nének nevezték, kimeríti a becsület’ 
sértés fogalmá». A per kimenetelét 
kiváncsian várják jogászkörökben is.

Pénzt, időt, fát és szenet ta 
karit meg, ha háztartásában 
kizárólag a 99*2 százalékos 
tiszta alumíniumból készült
„PREM0“, ALUMINIUM 
FŐZŐEDÉNYEINKET 
haiználja! Könnyen tisz tithatók, lúgban 
főzve me j tartják eredeti matt ezüst szí. 
nüket, tartósak, higénikusak. olcsók I 20 
db.-ból álló peremeseit készlet 1100000 K

részletre is I
Régi, használt alumínium edényeit meg* 
felelő ráfizetéssel „PREMO* edényekre 
becseréljük. .Premo* edénybe bevésve 

Áru Is Béplmsliedelini Társasán 
Budapest, V. SaemélynOk-ueaa lö • " 

Telefon 94—07.

— Életunt éjleli őr. Klra Illés 54 
éves államvasuti éjjeli ör Kerekes­
telep, Szávay-utca 23. szám alatti 
lakos szombaton délelőtt felesége 
távollétében felakasztotta macát 
Mire rátaláltak, már kiswnvedett’ 
Tettének oka ismeretlen. Öngyilkos­
sági szándékáról előzőleg senkinek 
sem nyilatkozott.

Disztáborozás Füzesgyarmaton
* " _ . ■ nagysikerű estélye Békésben

szeretettel vendégelte meg még egy­
szer, ami után az ifjúság szinte 
szűnni nem akaró bucsuzáiok köze­
pette indult ki az állomásra, lelké­
ben egy soha ki nem törülhető szép 
éjszakának ragyogó, tiszta emlékei­
vel s a mielőbbi viszantlátásnak 
feltétlen reményével. A táborozáson 
megjelent urhölgyek névsorát a kö­
vetkezőkben adjuk :

A debreceni jogász bajtársak
(A Hajduföld tudósítójától.) A 

debreceni Werbőczi Bajtársi Egye- 
sülét Rákóczi törzse március 27 én, 
pénteken este kiválóan sikerült ma­
gas színvonalú műsorral egybetötött 
disztáborozást rendezett Füzesgyar­
maton, a Kaszinó nagytermében.

A Füzesgyarmatra délután 4 óra­
kor érkező vonattal utazott ki a 

. Rákóczi törzsnek mintegy 30 tag­
ból álló rendezősége a disztáboro- 
zásra, Tóth Márton törzsfő vezetése 
alatt. Az ifjúságot Füzesgyarmat 
áldozatkész intelligenciája látta 
uzsonnára ős vacsorára vendégül 
magyaros szívességgel és igaz sze- 
retetfel.

A dlsztáboroiágt
este 9 órakor nyitotta meg jékei 
*?l98h, György Werbőczi vezér a 
Nemzeti Himnusz elimádkozásával, 
amely után Pikó Zsigmond levente 
mondott lendületes megnyitó be­
szédet.

Majd Kolosváry-Borcsa Mihály a 
Sz™tly Egyetemi és Főiskolai Hall- 
ga.ók Egyesületének országos elnöke 
ismertette a bajtársi egyesületek 
szervezetét ős célkitűzéseit. — 
A* na^yJ hatá8í kioltott beszéd 
után Boda Béla szavalta el sok 
tűzzel, ösztönös rátermettséggel Sik 
Sándor Uj Zrinyiász című irredenta

MihA|y el«ö- 
rendü klasszist képviselő, igazi mű­
vészi hegedű játéka után jékel Ba­
logh György szavalta el Endrődl 
binaor Vi-szavárlak cimü költemé- 
”yát* ^»Jd Nagy Barna sikerült 
tárogató szólóját jutalmazta sok 
tapsokkal a hálás közönség — 
Szünet után K. Voith Ilonka opera- 

r,éDOksz*ma következett.
, voith Ilonka irredenta és régi 
kuruc dalokat adott elő, s hatalmas 
terjedelmű, pompásan kulturált izzó 
erejű mezzószopránjával, tökéletes mü 
yősziélmőnyt szo’galtatott a frenetikus 
tetszés viharral ünneplő publikum­
ai }CfOváry E°dre jól sikerült 
szavalata után a műsor egy vig- 
jelenettel zárult be, amelyben Mar- 
k°yCr uBé!a ös Ba!ó Razsö bajtár- 
hinaíaS!tOtták ösziate kacagásra a 
Közönséget.

Műsor után rövidesen

megkezdődött a tánc,
*nnuskával jékei 

E»logh György Werbőczi vezér és 
B"s.othy Juliskával Tóth Márton a 
Rákóczi törzs törzsfője nyitottak 
? e g. “ NerTl Atlk 0 t°gászt agy™ 
kezdetű csárdásra.

A disztáborozáson megjelentek a 
legpompásabb hangulatban maradtak 
együtt a késő hajnali órákig, amikor 
is a bajtársakat a vagyonos és 
vendégszerető falu úri közönsége a 
háború előtti időkre emlékeztető, fe­
lejthetetlen magyar szívességgel ős

Úrasszonyok: Jánoisy Zoltánná n so:hy Géziná. Nagy Imrén* L?XB.or* 
Ülné, Dr Orbán Lajosáé, Daru S ind 
özv Ladistlay Jánoiné. IllésBolyó Sándorné Balogh Károlyn“ vl&

Urleányok: Jánosi/ Annmka, Borsnfh» 
Juliska, Lieber Mznya, Szabó SzöcskZ 
Zsíros Esztike, Fehér Mirgitka rÍt 
Baoa, Ssücs Magda és Mifi, 
zsike, Gyány Juliska, Illés Ilonka, Nagv 
Emma, Horváth Jolánka, Ladiaziay Bis!» 
és Marcsi, Schüffling Katinka, Rizsi é. 
Margitka, Arany Emőke és lla, Kovát« Ica

UlillllllMllllllltlIIIIIIIIIIMiriiMdiHMuiiiim.j.-,.-..^.,.,,_____MimmmaiaiiMaimaMMiiiiiiifiiiiiBiSiinieíMvieiiiiiiisisisiiiSiiiiiaiiiiiiuiiiisiiiiisiiiiiswiiMismiMieiiisisieieiiiiretaieiiiitMiaiaiiianisienfefDmKuu^m }

Ma indul meg az első autótaxi
Olcsó díjszabás mellett közlekednek a bérautók

(4 Hajduföld tudósítójától.) Hosz- 
szas huza-vona után ma, vasárnap 
reggel végre megindul az első autó­
taxi Debrecenben. Egyelőre még 
csak egy gyönyörű megypiros sima 
járású, vadonatúj Fiat autó fog a 
közönség rendelkezésére dllani, ne­
hány héten belül azonban megér­
keznek az összes autók, amelyek

nagymértekben meg fogják 
könnyíteni a személyfuvarozást.
Az első autótaxit szombaton dél­

előtt próbálták ki Magoss György 
polgármester, Vá^áry István, Fass 
Károly tanácsnokok társaságában, 
délután pedig az autó sajtóbemu­
tatója folyt le.

Meg lehat állapítani, hogy az autó­
taxival való közlekedés amellett, 
hogy igen gyors, I

Hajduvarmegye a nyílt szavazás 
mellett

A vármegye tavaszi közgyűlése

roppantul olcsó is.
így például a Nagytemplomtól « 
nagyerdei klinikáig 40'600 korona 
a nagyállomástól a klinikáig 59 500 
korona. A vasútállomástól a Hu túr a. 
riáig 12 600 korona, a Bikáié 17 500 
korona. - w

Az első taxi a Hungária előtt fog 
állam és éjjel nappal vállal fuvaro­
kat. Remélhetőleg a debreceni kö­
zönség pártolni fogja az autótaxikat 
ame yek minden tekintetben megér-’ 
demhk, hogy széles körökben ör­
vendjenek keresettségnek. Itt omlit- 
jük meg, hogy az autótaxi vállalat 
nemcsak Debrecen területére, 

hanem vidékre Is olcsón vállal 
fuvarokat.

A vállalat irodája és garázsa a Hat­
van utca 53. szám alatt van■ __

(A Hajduföld tudósitójától.) Szom- 
baton délelőtt 9 órai kezdettel Hajdú 
vármegye törvényhatósági bizottsága 
rendkívüli közgyűlést tartott a vár­
megyeháza dísztermében, dr Had- 
házy Zsigmond főispán elnöklete 
alBlt.

A közgyűlésen terjesztették elő 
Baranya vármegyének a választójogi 
S v-rxÄ. Ügyében Pótolás vé­
gett ku.dött átiratát, amelyben Ba­
ranya vármegye

a nyílt szavazás mellett foglalt 
állást "Lármegye állandó választ- 

Stt y»a taa ár°uxU J'avaa,atot terjesz­
tett a közgyűlés elé az átirat meg­
szavazása érdekében. g

A közgyűlésen Ujvárossv Laios 
kormányfötanácsos szólalt fel a ja­
vaslat elfogadása mellett, s a nyílt 
láno’s8 t LTyeÍt fejteg6tte az á"a’ 
ben Ä s^azati joggal szem- 

ro^'űX^C'"“"

, legyen a szavazás.
a fAi^°SS)> Laj0S felszóI»lása után 

főispán az ügyet szavazásra tette 
M, »melybe. a többig Bm™’°

vármegye átiratának elfogadása, azaz 
a nyílt szavazásu választói jogi tö-- 
áUást 8zerko3ztése meilett foglalt

A ^vármegyei főjegyző rep­
rezentációs költségeinek ügyét 

tárgyalta a közgyűlés. Ugyanis az 
erre a célra megszavazott 800 arany 
koronAt annak idején már nem le­
hetett a költségvetésbe bevenni, s 
így ennek a kormányhatóságt jóvá­
hagyása jelenleg szünetel. — A mai 
közgyűlés elhatározta, hogy ezt az 
összeget, mint a főjegyző úti átalá­
nyát, a pótköltségvetésbe illesztik be.

Majd
az őstermelés bizonyítványok­

nak kiállítása
körül Híjdudorogon történt állítóla­
gos anomáliák ügyét tárgyalta le a 
törvényhatósági bizottság, s végül 
IS kimondta, hogy az őstermelést 
bizonyítványok kiállítási ,rendszerét 
az egész vármegyében egyöntetűen 
szabályrendeletileg fogják rendezni.

Ezek után több kisebb jelentőségű 
ügyöt letárgyalva, a közgyűlést a 
töispán egy órakor berekesztette.

ZOMÁNCEPÉNYEK
ÉS HÁZTARTÁS! CIKKEK Ä

*»ESZTINA LAJOS-nál
(VASKERSSKEOÉSBEK)

———__„ állandóanraktáronvannak

---------9a*dálkodók figyelmébe i

legjutányoszbb áron

Telefon József Keresk. Rt
~ — mwrnilotebon.

HÍRES MEINL JAMEK
K 23.000-25.000-igJ

hires MEINLcompottokPlae-u.
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1925 március 29. (Vasárnap)

Prof: Cirill- Kath: Judict.
. Meteorológiai Intézet jelentése

. mkhan nem volt számottevő csapa 
di[*A hőmérséklet sem változott lénye- 

^ínmonózls: Változékony, szeles, hü 
Ä idváthaló, sok helyütt csapa- 

dékkat _
A6SllkSotlhon “kulturd^lutánja 6

ÓfA Katolikus Leányklub összejövetele 4 
^^MEFHOS^választmányi ülése délben 

‘gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
t.nanak • Megváltó, Arany Egyszarvú, Mu- 
IJközy’. Magyar Korona, Nádor, Csokonai, 

Atany János. _

1925 március 30 (Hétfő)
Prot.: Iz;dor. Kath.: Kerény

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 
10—1-ig, délután 4-7-ig

Városi muzeum: 9—12 ig, 2—4-ig.
Debrecen város közgyűlése 9 órakor a 

’gyógyszertára* közül éjjeli szolgálatot 
tartanak: Kígyó. Arany Angyal, Reménység, 
Sas, Bocskay, Tisza.

Súlyos szerencsétlenség a püspöki 
palotában 

Egy soffőrt életveszélyesen megsebesített 
a véletlenül elsült revolver

(A Hajduföld tudósítójától.) Súly os 
kimenetelű szerencsétlenség történt 
szombaton este 6 óra után a Hatvan 
utca 1 szám alatt levő püspöki palo- 
tában, Hevesi Tibor 23 éves zsidó 
szénkereskedö lakásán. — Az egyik 
szobában Hevesi Tibor sofförjével 
beszélgetett, akinek az esti útra 
adta meg az utasításokat. A sofför, 
Szabadi János 27 éves, ezelőtt 
Kossuth utca 50 szám alatti lakos 
csak három hete volt még Hevesiék 
alkalmazásban és szolgálatadói meg 
voltak vele elégedve. Beszélgetés 
közben egy abbáziai útról esett szó 
és Hevesi kivett a fiókból egy tér 
képet, hogy megmutassa az utat. 
Felette volt egy 9 miliméteres Steior 
p/sztoly. A sofför a kezébe vette és 
babrálni kezdte. Hevesi rászólt a 
sofföre. Vigyázzon, töltve van 1 — 
Tudok én vele bánni, — válaszolt a

sofför — voltam én katona, vagy 
ehez hasonló és tovább látszott a 
pisztolya), a csövét Hevesi felé irá­
nyítva. Hevesi erre rákiáltott 
ijedten:

— Tegye le és odaugrott a sofför 
mellé és úgy csavarta a kezét, hogy 
a fegyver csöve no feléje forduljon. 
Ebben a pillanatban a fegyver elsült. 
4 golyó a sofför gyomrába hatolt 
és súlyos sérülést okozott.

A dörrenésre berohantak Hevesi 
Juliánná és Schdser Ernő, akik a 
szomszéd szobában tartózkodtak ős 
akik a kiáltásra már figyelmesek 
lettek. Szabadit, akinek állapota 
életveszélyes, eddig még nem nyerte 
vissza eszméletét és igy kihallgat­
ható sem volt, a mentők beszállí­
tották az egyetemi sebészeti klinikai 
telepre. A szerencsétlenség ügyében 
megindult a vizsgálat.

ELJEGYZÉSEK
A debreceni állami anyakönyvi híva, 

tatban e hét folyamán * következő eljegy­
zéseket jelentették be: Szabó Lajos Fe­
renc ref.—Szabó Klára gk., Mráz Ferenc 
rk.—Moldován Mária gk., Nagy Imre ref — 
Darányi Erzsébet ref., Gyúró László ref.— 
P. Kiss Margit ref., V. Kiss István ref.— 
Oláh irma Anna ref., Dézsi Gyula ref.— 
Nagy Juliánná ref, Hajós József rk.—Ko­
vács Juliánná ref, Hanesch Antal rk.—So­
mogyi Erzsébet ref., Vékony Imre ref.— 
Oubancsik Zsuzsánna ref., Kiss János 
rk.—Qrakszik Anna ref.

Vasárnapi istentisztetatek :
k református templomokban

Nagytemplomban délelőtt lü órakor bib 
liit olrar ét imádkozik Mutaköty Gyula. Kát 
éneket ad élő a Kálvinisták Templomegyerüle 
tétiek Vegyerk«tn. Prédikál Cielédy Sándor, 
délután 5 oTtkot Seteii Béla.

Kiitemploniban délelőtt 9 órakot prédikál 
Seren Béla, délelőtt 11 órakor Peleskey Sán­
dor, délután 2 Órakor Márton Sándor, 

Konuth-utcai templomban délelőtt 10 óta 
kor prédikál Kereiztury József, délután 3 óra­
kot Perpéth Ferenc.

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor pré­
dikál Márton Sándor, délután 2 ótakoi G. 
Nagy Béla.

Iipotályi templomban 
Molnát Ferenc, délután 2 
leikey Sándor.

Homokkerti tataházban 
Prpp Imre.

Nyilastelep en délután 
Sár dot.

Oratóriumban délelőtt 
Jánor.

Crspokeiti imaházban 
rsVátoa délután a kővetkező műsorral : 1. Köz­
énk XC, zt. 1, v. 2. Imádkozik Némedy I. 
3, Énekel ■ gyerm. vegyeskara III. ö ) 4. Bib­
list magyaráz Kardos 1. 5. Gyermekszavalatok. 
6 Közének XC. zs. 7, v. 7. Biblia részt 
tnondsnak a gyeim. 8. Énekel Nngygyörgy S. 
9, Felolrss Szundy B. 10. Szaval Sipos K. 
II. Imádkozik Módié L. 12. Közének, 100 
d, 1. ,.

Szombst délután 3 órakor Vagongyárban 
Ursy Sándor.

Vasárnapi iskola délelőtt fél 9 Órakor a 
Diakonissza-Otthonban, Miklós utca, Pacsirta­
utca, Leány-utca, Csonka-utca és Vígkedvű, 
Mihsly-utcsi iikolában, délelőtt 9 érakor 
Jókai-u. 50, Nyilas-telepi iakolában, a DÓczi- 
intézetben és a Széchenyi-utea 4. szám alatti 
patóchián, délelőtt 10 órakor a homokkerti 
iskolában, délelőtt 11 órakor a Fűvéukert- 
utcai iskolában és délután fél 3 or.kor a 
Nyálai-barakkban.

A Konfirmált Leányok Szövetségének össze- 
jövetele vasárnap délután fél 4 órakor Ispo­
tály telep 9. sz. a. Ültetik.

Keresztyén Ifjúsági Egyesület folyó bő 

’•••tssnp az egyház tanácstermében 
IKelnatér 17. az.) délután 5 Órakor a átoké- 

összejövetelét megtartja.
Az Első Parochiális Női Biblia minden va­

sárnap délután 4—5 ig, tartja összejöveteleit 
• központi lelkészt hivatalban
, L.’Kílvinislák Templomogyesületa Vegyes- 
uekketa tanulási óráit hetenkint hétfőn és 

Csütörtökön tartja 6—8-ig a Tanitó-Otthonban 
(tgyhazt hivatal udvarán keresztépülel). Uj 
•luk jelentkezését ugyanakkor és ugyanott el- 
°l*d;a Szabó Lajos ,ef. kántor-karnagy.

A róm kath. templomban :
Reggel fél 7, 7,8, 9, 11 és háromnegyed 12 

»'•kor eiendes szentmirék. iél 10 Órakor ón- 
eP ye* aagymiie, utána szentbeszédet mond

Sándor káp’án. Délután fél 4 órakor 
j'í'/’n1', fí'u'osság, amelynek végeztével pré- 

Paloczy János káplán.

A« ág hit». ev. templomban
Mikici-Ulca t) „ i,leB;i,Ile|elet fo],ohó 29-én 
’•“'»•p délelőtt 10 óiako. Képi Béla
d 'P0*. Vegyeikar. OlfeitÓiiuno, Szerdán 

“■ 5 Ónkor böjti istentisztelet.

A gör. kath tewptzmhan:
A debreceni görög katholikui templomban 

vauátnap reggel 7 órakor 111enti«zt ele t lesz. 
Délelőtt 8 Órakor diákmire. fél 10 Órakor nagy­
mire. uténna rzentberzédet mond Papp Gyula 
izentizéki tanácror, 11 órakor »endet rzent- 
miié. Délután 3 Órakor reciernye.

délelőtt 10 órakor 
órakor prédikál Pe

délelőtt 10 órakor

3 órakor Zámbory

10 Órakor Koráct

délután 4 étakor

— Ebéd a Kormányzónál. Buda­
pestről jelentik: A Kormányzó és 
felesége ma este 8 órakor ebédet 
adtak, melyen számos előkelő kato 
nai méltóság volt hivatalos, Csáky 
Károly gróf honvédelmi miniszter és 
feleségével az élén.

— A magyar protestantizmus ve­
zérei Debrecenben. Ravasz László 
dunamelléki református püspök, Kapy 
Béla dunántúli evangélikus püspök, 
Czeglédy Sándor dunántúli református 
püspökhelyettes és Muraközy Gyula 
kecskeméti református lelkész, az 
ismert költőpap szombaton Debre­
cenbe érkeztek, hogy itt résztve- 
gyenek a Leánykálvineum javára 
rendezendő ünnepélyen és a Pro 
testáns Irodalmi Társaság vasárnapi 
matinéján. A illusztris vendégeket 
dr Révész Imre püskökhelyettes és 
Farkas Győző evangélikus lelkész 
fogadták az állomáson.

— Kalbekizmns magyarázat a róm. 
kath. templomban. A róm. kath. 
templomban mint rendeien, most is 
kedden este fél 7 órakor lesz meg­
tartva a kathekézis. Előadó dr besse- 
nyői Beöthy György pápai kamarás, 
szentszéki jegyző, .helynöki titkár ur.

— A városi tisztviselők fizetési 
pótléka. Debrecen város jog-és pénz­
ügyi bizottsága szombaton délelőtt 
ülést tartott a városházán és ezen 
elhatározta, hogy a .törvényhatósági 
bizottságnak javaslatot tesz arra 
nézve, hogy a városi tisztviselők 
közül azoknak, akik április elsején 
tényleges szolgálatban állanak, fi e- 
tési pótlékot szavazzon meg. Ez a 
pótlék a tisztviselők fizetésének egy- 
harmada lenne és azt 1925. végéig 
kapnák a városi tisztviselők.

— A Nemzeti Bank első köz 
gyűlése. Budapestről jelentik: Ma 
tartotta a Magyar Nemzeti Bank 
első évi rendes közgyűlését. — A 
közgyűlés a tárgysorozat után meg 
ejtette a választásokat. Az alap­
szabályok értelmében a sorsolás 
utján kiesett három főtanai tagot, 
Meskó Pált, gróf Somssich Lászlót 
és Weisz Fúlöpöt újból megválasz­
tották. Az elhalálozás folytán meg­
ürült főtanácsosi állásra négy évre 
Belatiny Arthurt, Ernyey Károlyt, 
dr. Szcltovszky Tibort és Szurduy 
Róbertot választották meg.

— A Salvator sör erősít, táplál, 
gyógyít. Ez a valódi, müncheni sör­
különlegesség frissen csapolva csak 
a Bikában ős az Angol Királynőben 
kapható.

— Üvegkereskedelmi részvénytár­
saság (Tiszapalota) a képkeretezést 
bevezette. Minden e szakmába vágó 
munkát a legolcsóbb árban vállal.

Friss töltésű ásványvizek
beérkeztek s most már az összes 
együtt kaphatók

Bocbltschi Styria forrás,
Bochifscbi Templom
Byra Glanbersós,
Saivator,
Biksiádl,
Párád! kénéi,
Párád! ariénes,
Barmit Gyógyforrás,
Bálnásl Mária,

eddig ismert gyógyvizekkel

— A debreceni nyomdászok tovább­
képző tanfolyamának kiállítása ma, 
vasárnap délelőtt 10 órakor nyílik 
meg a Munkás-Otthonban. A kiállí­
tásra nemcsak a szakkörök, de a 
nagyközönség figyelmét is felhívjuk, 
miután az ott kiállított munkák 
méltán felkelthetik mindenki érdeklő­
dését. A kiállítás délelőtt 10—1-ig, 
délután 2—4 ig van nyitva.

— Uj orgonát I Az ezen felhívá­
somra érkezett adományokat és fel­
ajánlásokat nyugtatva, kérem az egy­
házi áldozatkészség további szives 
megnyilatkozását. Tekintve az orgona 
nagy árát, siessünk mindnyájan ado­
mányainkkal a nemes célt előmozdí­
tani. Farkas Győző lelkész.

— Kézimunka kiállítást rendez a 
MANSs. A MANSz a női kézimunka 
fejlesztését is célul tűzte ki, e vég­
ből május végén kézimunka kiállí­
tást rendez, melyen a legszebb mun­
kákat oklevéllel és jutalommal óhajtja 
díjazni. A magyar asszonyok és leá­
nyok minél többen vegyenek részt 
a kiállításon és ezt a MANSz hiva­
talos óráin kedden és pénteken dél­
előtt 11—1 óráig Széchényi u. 4. 
sz. alatt bejelenteni szíveskedjenek.

— Egyszemélyes léghajókat gyárt 
Ford. A Daily New* vashingloni ér­
tesülés szerint Henry Ford, az is­
mert automobilgyáros, kormányoz­
ható léghajó tömeggyártására akar 
berendezkedni. A léghajókat egy 
ember irányíthatná. Ára 1600 font 
lenne. A léghajók óránként 100 
mérfölded sebességgel haladnának.

— Hosszú szünet után Ismét meg­
jelent a Csikós vászon. Kardos László 
cégnél nagy szállítmány érkezett 
békebeli Csikós vásznakból, (kék A. 
A. havasi gyolcs), amelyeket régi 
nagy beszerzési kedvezményeink foly­
tán igen jutányosán árulhatunk */4-e8, 
9/g-os és 6/t-es szélességekben.

— Hangverseny. Ritter Anna zon­
goraművésznő estélye április hó 4-én 
a zenedében. Jegyek Springer könyv­
kereskedésében.

— Varga Ilona iparművésznö mű­
terme Batthyány u. 1.

— Meteorban közkívánatra jön 
, QUO VADIS".

— Férfi divat szabóság, elsőrendű 
munka, Sztepanov, Darabos utca 44.

Byra keserű, 
Htedemelters,
Selters Arguszta Viktória, 
Levlcol arsenes, 
Vita,
Ferenc József,
Igmándi, 
Saidschitzi, 
Apenta,

Kontsek Géza K. R. T.
FőQzlat Koanuth-ucca 15. nz*m FlókUxtet Plac-ucca aa ,4 M'

Telefon tt____________________________________ ! Telefon 1003

forrás,
Bálnásl Siculia,
Kékkúti,
Kristályvíz,
Ágnes forrás,
Gieshttbler, 
Cslzl jó dós, 
Karlsbadl, 
Barienbadi,
Byra Bäby keserttvlz,

KEZDŐKNEK ÉS HALADÓKNAK

ZONGORÁT 
ÉS ÉNEKET 
TANÍT

Fertőtlenítésnél nélkülözhetetlen a

Olvassa a
HAJDUFÖLD-et

AZ. ORSZÁGOS MAGYAR ZENE- 
AKADÉMIA OKLEVELÉVEL 

képesített

ÉNEKMŰVÉSZNŐ

Uím a kiadóban

Lapkihordó asszo­
nyok felvétetnek!
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, ~ A reformálni leányközépiskola 
eloifji i Nagymamát. A debreceni 
református leányközépiskola „Gyóni“ 
Önképzőköre április 3-án és 4 én 
délután 6 órakor az intézet nagytér 
mében előadást rendez. Szinte kerül 

Gergely: „Nagymama“. A 
darabot Haiassy Mariska, a Csökönai- 
szinház tagja tanította be. Jegyek az 
intézet portásánál 35 és 20 ezer koro­
nás árbsn kaphatók. Állóhely 5000 K.

— Uj épllkexéiek Debrecenben 
Az elmúlt héten az elöljáróság a 
következő építkezésekre adott enge 
délyt: a Katz-telepen egy kisebb ős 
ugyanott egy nagyobb lakóház, a 
Homok-kert 95 szám alatt pedig két 
hengerkőmény építésére.

— Baj van a kuvaszokkal. A városi 
adougyoeztalyban állandó a panasz a 
kutyákra. Debrecenben ugyanis hiva­
talos megállapítás szerint százszámra 
csatangolnak olyan kutyák, amelyek 
után a gazdáik nem fizetnek ebadót. 
Még hozzá ezeknek a kutyáknak nagy 
részé állandóan kóborol, éhezik, haj­
lamos a veszettségre és igy veszé­
lyezteti nem csak a közbiztonságot, 
hanem a közegészségügyet is. Ezért a 
város vezetőségének eltökélt szándéka, 
hogy intenzivebbé teszi a kutyák fog- ! 
do»ását » ha lesz pénz — megjön az 
ot millió dollár kölcsön — teljesen ' 
modernné alakítja át a sintértelepet. 
Rossz nyelvek szerint még a kutyák 
lebunkózása is fájdalom nélkül fog 
történni.

- A IjOáayollbniliie. A Leány­
club tagjai 29-én délután 4 órakor a 
Svebts-intézet IV. elemi osztályú 
termében gyűlést tartanak. Tárgya: a 
nyaralás megbeszélése és beosztása.

- A városi mozewB képtára a 
wh 'tünet után ma, vasárnap ismét 
megnyílik. Nyitva tesz minden vasár­
nap délelőtt 10-12 óra közt Fű- 
veszkert-utca 2. szám alatt. Belépti­
dijat nem szedünk. Az igazgatóság.

~ Honlosel és mészárosok gyö- 
IMO. A hentes és mészáros iparosok 
30-án este fél 8 órakor az Ipartes 
ralet tanácstermében tartandó együt­
tes szakosztályi ülésen teljes szám­
ban jelenjenek meg. Tárgy: a va 
Sárnapi üzleti záróra megtárgyalása.

TflVSZZl női, férfi ruha és kabát 
szövetek érkeztek Bagi és Petrikhez, 
szent Anna-utca 5.

- A Kereskedő Ifjak Dalköre ének- 
P'obait a kereskedő társulati polgári 
fiúiskola énektermében tartja, heten- 
rno .*“*'> hétfőn és pénteken este 
tel 8 orakor.

— JeUoDXŐ szánadatok. Hazánk­
ban 81.168 kőműves van, de viszont 
75.457 korcsmárosl Az önálló korcs- 
márosok közül 2482 keresztyén s 
14.419 zsidó; a segédek között pe­
dig 49.447 a keresztyén ős 9109 
zsidó. Annál jellemzőbb ez a sta­
tisztika, ha figyelembe vesszük, hogy 
16 665 önálló kőműves és 64.310 
keresztyén kőmüvessegéd mellett 
csak 103 önálló zsidó kőműves és 
100 zsidó kőmüvessegéd dolgozik.

— Divat premier A legelőkelőbb 
színházi bemutatóra emlékeztet ben­
nünket az a páratlan érdeklődés, 
melyet úgy a budapesti, mint a vidéki 
intelligencia tanusit a világhírű SEM- 
LER J. cég pompás összeállítású 
teljes egészében beérkezett divatkü­
lönlegességei iránt. Úgyszólván percek 
alatt lett köztudomású a fővárosban, 
hogy a londoni Semler J. cég tavaszi 
és nyári divatkreációi megérkeztek. 
A közönség, mely 75 év óta innen 
szerzi be eredeti angol férfi- és női 
szövetzülönlegességeit, boldogan vette 
tudomásul, hogy a premier árak helyett 
a legmérsékeltebb árakat fizeti az 
újdonságokért. Külön meglepetést kel­
tettek a londoni házból .beérkezett 
mind-enméretü maradékok, melyek 
minőségükhöz viszonyítva, úgyszólván 
ajándékárakon jutnak a vevőközönség 
kezeihez, úgy a Bécsi-ucca 7, mint a 
Koronaherceg-ucca 9. sz alatti lera- 
katokban. A cég súlyt helyez arra, 
hogy a vidéki vevői soronkivüli ki­
szolgálásban részesüljenek.

— Tanfolyammegnyitás. Április 
16’án kezdődik a fémipari szakiskolán 
a gyengeáramú elektromos szerelő­
ipari szakoktatás. A tanfolyam tartama 
5 hét, előadások kedd, csütörtök és 
szombat este 6—9 óráig lesznek, 
gyakorlatok vasárnap is. A tanfolya­
mon résztvehetnek, akik az elektromos­
ipari előkészítő tanfolyamon végbizo­
nyítványt nyertek és legalább egy évi 
fémipari gyakorlatot igazolnak. A tan- 
folyam elvégzése munkakönyvváltására 
jogosit. Beiratkozáskor fizetendő 19 
aranykorona. Beiratkozni lehet naponta 
délután 5 óra között a fémipari szak­
iskolában.

t — Cigarettázik Ön? Sodorjon 
Janina-papirt I

~ Legújabb párisi divat. A 
hölgyközönség osztatlan érdeklődés-

i L várja az angol és francia divat 
alakulásait. Az összes angol és fran- 
cia divatlapok legújabb számai már 
megérkeztek és nagyválasztékban kap­
hatók Csáthy Rt nál, Piac-utca 8. sz.

Csapő-ucca 37. RqH, |mre Burgundia sarok

Iámét megkezdte férfi és női szövet, fehérnemű, vászon, sephlr kanvász 
likerty, karton, nól, férfi és gyermekharisnyák és rövidáruk ’ 

mélyen leszállított árban árusítását.

kapak ÁSÓK LAPÁTOK
BESZLER ÉS DÁVID 
vaskereskedése, Plac-u 7. 
Tulajdonos : DÁVID JAKAB. BE

AHajduföld mezőgazdasága
A trágyázás magyarázata

Irta : lovag MANZ GYÖRGY
(A Hajduföld tudósítóidtól.') Trá­

gya alatt gazdasági értelemben a 
növényi táplálék utánpótlását értjük. 
A növény a tápanyagokat a talajból 
gyökereivel szívja fel és továbbítja 
összes alkotórészeihez, a szárhoz, 
virághoz, lombhoz stb. A gyökér 
csak nedveket, vízben oldott anya­
gokat szívhat fel. A lomb is gyűjt 
tápanyagot, ez csak gázalakban a 
levegővel juthat szervezetébe. Az 
összes tápanyagok legelőbb a növény 
lombjába kerülnek, ahol egy vegyi 
és élettani átalakulásban részesül­
nek. Mert

a növény kizárólag ásvá­
nyi, tehát nem szerves 
anyagokon táplálkozik,

(foszfor, légeny, hamuzsir, vas, mag­
nesium, szénsav stb.) de növényi 
vagy állati testanyagokat (szerves 
anyagokat) nem képas felvenni. Az 
ásványi anyagok a lombozat csodá­
latos szerkezetében a napsugarak, 
viz és éleny behatása alatt szerves 
anyaggá (sejtmag, sejtburok ős sejt­
terjesztő anyag, együtt vitaminok­
nak neve alatt értve) ős a sejttáp- 
lalékká vagy raktáranyaggá (növé­
nyi zsir, fehérjefölöslegek, szőnviz- 
vegy, cukor stb,) — Az el nem 
fogyasztott anyagfölöslegeket a 
növény csak gázalakba tudja a le 
vegőbe kibocsátani.

Ha a gyökerek a szükséges talaji 
tápanyagot kimerítették, a növény 
elpusztul. Lombozata lehull és az 
eső által a földbe kerül. De ez 
ilyen állapotban nem képez a többi 
növényben tápanyagot, mert még 
szerves anyagot képvisel. A növény 
egymagában tápanyagát nem tudja 
utánpótolni, mert ásványi anyagot 
nem készít szerves anyagból. Ha a 
talaj meg is telik növényi hulládé 
kokkal, uj növés lehetetlen, mig a 
szerves anyag ásványivá át nem 
alakul.

Az állat ellenkezőleg főleg szer­
ves anyagból (növényi ős állati 
testrészekből) él.

Szerves anyagot nem tud 
készíteni

Sejtanyagát, sejtjeinek utánpót­
lását ős táplálását csak a növények­
től eredő szerves anyaggal végez- 
heti. Az emésztés után fennmaradó

anyagokat nedvalakban, az einégJ 
teilen anyagokat pedig szilárd alak' 
ban bocsájtja ki. A nedvek az állati 
mirigyek által ásványi anyagoá 
lesznek átváltoztatva és igy ^2 

növényi táplálékra alkalmasakká 
válnak. Háziállatainknak trágvái» 
tehát egyrőszben közvetlen nővén i 
tápanyagot, egyrőszben pedig hasz. 
nálhatatlan szerves anyagot tar 
talmaz.

A földben, ahol növény megterem 
parányi kis állatkák is élnek, amelyek 
a földbe kerülő növényi és állati 
testrészeken élnek, azokat meg 
emésztik ős igy ásványi nedvekké 
változtatják át. Ezeknek az állat­
káknak (edafonok ős endozóák) száma 
egy köbcentiméterben néha milliókra 
is megy, de oly kicsinyek, hogy csak 
a legerősebb górcsővel láthatót

parányi kis állatkák is élnek, amelyek 
P ttiAk.
testrészeken élnek, azokat

változtatják át. Ezeknek az állat-

egy köbcentiméterben néha milliókra

legerősebb górcsövei láthatók. ~ 

Minél több a talajban a 
szerves anyag, annál job­

ban szaporodnak, 
feltéve, hogy a talaj elegendő vizet 
és levegőt is tartalmaz, mert enőlkíil 
az állatkák elpusztulnak, előhoznék, 
megfulladnak. Háziállataink trágyá 
jában maradt szerves anyagot ók 
dolgozzák fel ép úgy, mint a lehulló 
lombot stb.

íme az állati ős növényi kölcsö 
nős anyagcseréjének csodálatos rend­
szer«, amelyet mi trágyázásnak ne­
vezünk !

Ha tehát növényeinknek gyors és 
erős fejlődését kívánjuk, gondoskod­
nunk kell arról, hogy minél több 
szerves anyagot adjunk a talajba 
és hogy az abban működő állatkák 
tényleg meglegyenek és ott elsza­
porodjanak. Az állatkák biztosilása 
és szaporítása a talajojtás feladata.

Szőllősgazdák nagy­
gyűlése

Budapest, márc. 28. A Magyar 
Szőllősgazdák Országos Egyesülete 
április 18-tól 20-ig rendezi szakelő 
adásait és tartja meg rendes évi 
közgyűlését. Országos események 
lesznek az áprilisi szőllősgazda na­
pok, amelyekre a kereskedelmi mi­
niszter kedvezményes tavaszi utazást 
is engedélyez. Az édeklödés már 
most oly nagy, hogy a kedvezmé­
nyes jegyekre ingénylők minél sür 
gősebb jelentkezése kívánatos.
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Likőr, Cognac, Pálinka, 
Pezsgő, Bor és Csemege­
szükségletét a legolcsób­
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Műsor:
■ n délután 3 diakor: Nótás ka- Opeíette. Grete - Gyöngyössy , 

P.'íl'csó helyárak.
Tgtów.“' 6rakür:AntÖrÍa- 

'‘ffiiMn- Gül Baba Operette. Viola Mar- 
gitT"'A) bérlet. _

A sxlnögyi bizottság dönt a Fi-fi 
előadásáról. Mint ismeretes Mola 
Marái». Mcs Tetus es Szilágyi 
Marcsa pénteken felkerestek Csűrös 
Lnácmokol. a Fi-fi szinrehozatalanak 
engedélyezése erdekeben. Mint a 
Hajduföld értesült, a ttnacsnok kije­
lentette, hogy a maga részéről nem 
öfdit az operett előadasanak enge­

délyezése elé akadályokat. Az ügy, 
valamint a már ismertetett uj színi 
kerületi beosztás a hétfőn tartandó 
izinügyi bizottság előtt kerül részletes 
tárgyalás ala. Az uj beosztás szerint 
Debrecen nyári állomása Eger lenne.

S-nttiiL se sozgíszlnbázak közlemény» 
Osokonal-szinház

Oicsó helyárakkal kerül színre ma 
délután a diadalmas Nótás kapitány. 
Kováts Terus betegségéből felépülve, 
ismét átveszi ragyogó alakításainak 
egyik legjobbját Boriska szerepét ős 
igy.Bébit a népszerű Szilágyi Marosa 
jatsza. Grete hercegnőt Gyöngyössy 
Märy.

Kováts Terus és Kardosa Géza 
mulatnak ma este a Magyari Imre 
kísérete mellett Antonia világsláger 
vigjátékban.

Gül Baba, a magyar operettiroda­
lom e gyöngye, hétfőn A) bérletben 
kerül megismétlésre.

Kedden tisztviselöest keretében 
kerül színre Hans Müller világszen­
zációs színdarabja a „Tüzek" Halasi 
Mariskával a fő női szerepben. C) 
bérlet.

Tisztviselőest. Hétfőn és kedden 
a színházban. Hétfőn Viola Margit 
Pestre hivatása következtében a 
Gül-Babában a Gábor diák szerepét 
eredeti kreálója: U. Kovács Terus 
játsza. Kedden Halassy Mariskával 
a főszerepben az elsőrendű férfi 
drámai együttessel keiül színre a 
„Tüzek“ csak felnőtteknek. Mindkét 
előadásra a tisztviselők 50 százalék 
engedményt kapnak.

A színház bérlői tisztelettel fel- 
Méretnek utolsó Ízben, hogy hátralé­
kos bérletösszegeiket február és 
március hóról haladéktalanul bell­
iiül szíveskedjenek. Igazgatóság.

Apollo-mozgó
Hary Piel legjobb szerepében. Az 

idegnélküli ember.
Hétfőn. Jókai örökbecsű regénye 

a Névtelen vár, a legjobb magyar 
színészekkel.

MŰOÉSZET
Ritter Anna hangversenye. Ritter 

Anna zongoraművésznő április 4 én, 
szombaton este 8 órakor a .Zenede 
dísztermében önálló hangversenyt ren­
dez. Műsorán Bach, Schumann, 
Preambule, 'Eusebius, Papillons, Cho­
pin, Paganini, Bartalon, Colombine, 
Liszt és Safcaf/iie/-darabok szerepel­
nek. A rendkívül élvezetesnek ígér­
kező estélyre jegyek Springernél kap­
hatók 40, 30, 20 és 5 ezer koronás 
árakban.

TESTEDZÉS
n iwmi »■■■! IMIII t tiwib ■— ■■II mi mur".'—

A vasárnapi programm
(4 Hojduföld tudósítójától.) A baj­

noki küzdelem talán vasárnap lesz 
a legerősebb, az ügetőtéri sport 
telepen a vezető csapatok találkoz 
nak. Két órai kezdettel a

NyTVE-DKASE
találkozik. A NyTVE tartalékosán 
kénytelen felállani, Deák biztosan, 
Reichmann valószínűleg nem játszik, 
míg a jó formában levő DKASE a 
régen nem szerepelt, de mindig igen 
jó Fried I el erősödik meg. Heves, 
izgalmas, kőshegyremenő küzdelem 
lesz, mert már csak a DKASE az, 
amely megverheti a NyTVE-t ős 
megmentheti Debrecen becsületét. 
Ha a NyTVE győz, már biztos baj 
noknak tekinthető, de a DKASE 
esetleges győzelme esetén még más 
is lehet.

Erős küzdelem után a DKASE 
győzelme várható.
Budapest.

Utánna

Biró : Szántó

RTŐZSDE
Magyar korona 0.0072.

ZQrtahi z&rlct
Newj óik 518s/s, London 2479, Milant 

2122'/,, Pária 2735, BrÜssze2660. Práeí 
1537',, Budapest 0.0072. Belgrád 830 
Bukarest 242*/», Hollandia 2C6 821/,, Varsó 
100. Berlin 123*/,, Bécs 7305, Szófia 
377'/».
Magyar Nemzeti Bank Jelentése 

a dovtzaArtolyamokrói
Dollái 72040—72480, angol font 345C00 - 

347000, hollandi forint 28725 — 28901, 
francia frank 3835—3859, svájci trank 
Í3904-13988, cseh korona 2141—2153. lei 
336 -338, lira 2959-2977, dinár 1139 
1147, osztrák korona 101'40—102’00 Iliié' 
Napoleon arany — pénz.

Tarménytfix&de lArtat
Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéi i 

ouza 515 -517'/,—, egvéb 512* „—515, 77 
kilos tlszavidéki 525—5271/,, egyéb 522* - 
525, 78 kilós tiszavidéki búza 525—527'/,, 
egyéb 522'/,—525—, rozs 465-570, 
takarmány árpa 340—350, sör-árpa 450— 
470, köles 210-260, zab 390-405, tengeri 
245-250—, korpa 230-232.

Ferencvárosi sertósvásár
Felhajtás 2722 darab sertés és 57 drb 

süldő. Arak: zsirsertés öreg La 19—20, 
H a 18-19, szedett közepes 19 5—20 5, 
süldő 22’5 ezer K kg-kint. Vidékre élve 
elszállittatott 137 drb. Zártvásáron felhaj­
tás 175 darab, melyből 2 maradt eladat­
lan. Árak, mint a nyiltváeáron. Szalonnáé 
félsertés 24-25, sr zott szalonna 22'5-23, 
lehúzott hús 24-26, zsír 27 5 ezer korona 
kiiogramonkint.

M. Nagy Mihály
k alaposmester

BÁLI
és mindenféle röfös és rö­
vidért! cikkek legolcsóbb 
nspi áron beszerezhetők

Mi és MII
cégnél

Debra, Szentanna 5.

|Homoly ajánlat
alkalmi vétel folytán:

Vígszínház-morgó
A németek hősi eposa a Niebelung 

11. része.
Hétfőn. Háry Lidtke egyik legna­

gyobb szerepében. Orient keleti re­
mekmű, mind a két rósz egy elő­
adásban.

Uránia mozgó
Connan Doyle regénye a Korosko 

tragédia.
Jön a tízparancsolat I

leteor-mozgóban
Vasároap „Elveszett hajók szi­

gete . Nagy attrakciói ős a „Sient 
év megnyitása Rómában“.

NŐI KALAPOKAT
ÖT NAP ALATT ALAKIT A

..TURUL** PIAC Ú. 32

a
DVSC-DTE

játszik. A DTE most nem veszélyes 
ellenfél, de a Vasutasnak nem sza­
bad könnyen venni a mérkőzést, 
mert meglepetés érheti. Vasutas 
győzelem valószínű. Bíró: Égner.

Nyíregyházán a NyKISE—BUSE 
játszik a bajnoki pontokért. Bíró : 
Denhoffer. A BUSE könnyen kicsi 
karhat egy döntetlent a letörtnek 
látszó NyKISE-től.

Debrecenben délelőtt fél 10 óra­
kor a Diószegi úti pályán a DEAC 
II—DVSC II. szövetségi dijmérkő- 
zést tartják meg. B ré Ball».

A fővárosban az FTC—Sdavia 
revansmérközés, BE AC—Vasas, MTK 
—UTE, NSC — BTC, Törekvés- 
Zugié bajnoki mértözések az érde­
kesebbek.

A Főiskolai bajnokság ez évben 
Debrecenben lesz s azon megjelenik 
Albrecht kir. herceg, a kultusz­
miniszter.

Sexei futóversenyt rendez ma dél­
után 3 órai kezdettel a MASz ke­
leti kerülete a DKASE ügetőtéri 
sporttelepének környékén ifjúságiak 
nak körülbelül 3 és fél km., senio- 
roknak körülbelül 7 km. távolságon 
egyesületi ötös csapatok részére.

Mindegyik veisenyszámban az első 
három csapat a szövetség érmeivel 
lesz díjazva. Nevezni a helyszínen 
is lehet szövetségi nevezési űrlapo­
kon Vizely Kálmán kér. előadónál. 
Az ifjúsági versenyben Nyíregyháza 
a favorit, akikkel szemben a DEAC 
csapatának erősen kell küzdenie, 
hogy legyőzze őket. Egyénileg a 
nyíregyházaink közül Pataki Ferenc 
és Vass János, a DEAC csapatából 
Varga, Gottenhuber és Kozmán a 
legjobbak. A seniorok versenyében 
a DEAC három, a Gazdászok egy 
és a Szolnoki MÁV. egy csapattal ■ 
indul. A DEAC győzelme teljesen ; 
biztos. Egyénileg Gyulai Gábor nem ■ 
verhető, de már a helyezésekért. 
nagy küzdelem lesz Barcsai, Vizely

i ős Czeizler között.

Mii ts M M wt nm Mra
Csapó-u. 17. (Színházi átjáró)

Atílakitások pontosan eszközöltetnek 
Telefon 10-38.

Uj női kai vök 60.000 koronától.

100 széles gyapjú puplin min­
den színben — — — — 90000 

140 sz, kamgarn scheviot — 115000 
140 sz. Eolin rips m. színben 185000 
140 sz. Koverkó 
150 sz. Berbery — 
150 sz nehéz kamgarn TegJthotr 

és fekete — — — — — 
85 sz. japán selyem m színben 
Liberty sima színek — — — 
Liberty divatmintás — 24 és
Gyapjú delin — — — — 
100 széles Eponge — — — 
Marocen — — — — — 
120 ez, grenadin m. színben — 
120 sz. opál — — — 
140 sz. paplan klott— — 
100 sz. gyapjú kasán — 
Aljkelmék — — — — 
Mosó voál, karton, vászon 

sifon — — — — — 
Angol zephir — — —

Béke áruházban
Szentanna-ucca 5. szám

— 198000
- 325000

195000 
72000 
32000 
32000 
65000 
45000
25000 
42)00 
40000 
52000 
9J000 
48ÜC0

és
16500
19000

GYERMEKKOCSIK

MENYASSZONY ||| VŐLEGÉNY || BABA

KELENGYÉK
LEGELŐNYÖSEBBEN SZEREZHETŐK BE

Kardos
Lászlónál
DEBRECENBEN, KOSSUTH-UCCA 9 SZ.

Sabott árak!
SZAKSZERŰ KISZOLGÁLÁS, JÓ MINŐSÉG

Alapítási év: 1831.

Cementlapok
kuigyürük, 
betonvályuk

legolcsóbban kaphatók

Lukács flilmus és Testvére
Debrecen, Hatvan u. 7.

Telefon 308.

By

és hajtányok nagyon szép kivitelben, ol­
csó árban kaphatók és megrendelhetők 

RESZLER JÓZSEF, Hunyadi-u. 1. 
Lak atosmühely

csapolását a

GAMBRiNUS
már megkezdte I

Karcsú és linóm lesz a Will I
Megvékonyitj i lábait vagy

« ha azok hibátlanok, meg-
’űi- J őrzi szépségüket a

Testszinü, láthatatlan a 
harisnya alatt. Megakadá­
lyozza a visszértágulást.

> Párja 150 ezer korona 
utánvéttel is. Magyaror­
szági szétküldés! hely : 

ZSOLDOS SÁNDOR, 
VII. RÁKÓCZY-UT 74. SZ.BUDAPEST, 

Óvakodjunk az utánzatoktól, 
(JgJJ- ügyeljünk a C L A R K S névre.

Emeletes bérpalota!
a Széchenyi u. elején eladó I

Átnyúlik a Simonffy-uccira I s
Alkalmi vétel I |

Részletes felvilágosítással szolgál a bérpalota eladása ■ 
felett rendelkező Nagy Lajos Ingatlanforgalmi iroda |

Veres ucca 9. szátn. j
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UDVARBAN
MOLNÄR OSZKÁR 

író-, varró-, kerékpár-, gratumofongépek 
valamint gyermekkocsik 

nagy javítóműhelye 
Mindenféle alkatrészek raktáron, 

Telefon 13 33.

M, H. O. G. Sz
MAGYAR HÁZI ASSZONYOK ORSZÁGOS GAZD AS ÁGI SZÖVETSÉGE

IRODA: VI., NAGYMEZŐ-UCCA 14. SZÁM,

SZABÓ JÁNOS 
ÚRI SZABÓSÁGÁBA 
PÜSPÖKI PALOTA 

megérkeztek a tavaszi finom szövetek. 

1 zakóöltöny finom gyapjúszövetből 
■ír 1,750.000 koronától, finom kam 
gara ssövetböi már 1850 000 K lói 
készít méret ntán a legújabb divat szerint.

dáJ 
tál 
dot 
mo 
Ba 
léd 
cse 
hal 
Jéu 
Ká 
1st 
liái 
ref 
Zsl 
ref 
Jói 
Be 
rak 
Bn 
alj« 
B5 
Bo;
gai 
ref 
Bé! 
jós 
ref 
Cst 
ko( 
Klí 
Mi 
me 
bál 
Va 
gai 
ref 
Ne

Gözólt bükkfa
hálószobák, székek
gyönyört! kivitelben,

gyári áron,
csakis nagyban

PLANTA FAÁRUGYÁR R. T.
Budapest, Vll. Dob-u #0.

Budapesti 
Nemzetközi 
Vásár

1925
AP11U8 18-Í7-JÖ

Rendezi a

BUDAPESTI KERESKEDELMI 
ÉS IPARKAMARA

Felvilágosítás kapható:

a debreceni Kereskedelmi és Ipar* 
kanaráaál. — Karcagon: Halász 

Inure oki. gépészmérnöknél
továbbá a vásár rendezőségénél

BUDAPEST, V. SZEMEBE-ÜCCA 6.

Kedvezményes utazás és visum.
Lakáskiutalás.

NAGYSÁGOS ASSZONY I
Mindnyájunk ideálja, mindnyájunknak kedvenc itala a jó kávé 

A saját maga készítette kávé pedig úgyszólván büszkesége a házi­
asszonynak. Ez élvezetet nyújt, felvidít és amellett sok család­
nak kedvenc itala.

Nemcsak kedves kötelességet, hanem szükséges hazafias szolgá­
latot is vélünk teljesíteni, amidón egy tiszta magyar gyárnak az- 
zal sietünk segítségére, hogy Nagyságos Asszony figyelmét és j?7 
indulatát e gyár legújabb gyártmányára a

SZENT ISTVÁN CIKÓRIA KÁVÉPÓTLÉK IÜNÖNLEGESSÉGRE 
felhívj uk.

E gyár vezetősége lehetővé tette Szövetségünknek a hatalmas 
és modern gépekkel berendezett gyártelep megtekintését.

Személyesen győződtünk meg tehát a helyszínen arról, hogy a 
SZENT ISTVÁN CIKÓRIA KÁVÉPÓTLÉK KÜLÖNLEGESSÉGET 

alaposon megtisztított egészséges katáng gyökérből, az elképzel­
hető legnagyobb tisztasággal készítik.

Ugyancsak személyes tapasztalatok alapján egy próbafőzés al- 
kmlmából állíthatjuk továbbá azt is, hogy ez az uj cikória kávé­
pótlék különlegesség a főzött kávénak gyönyörű szint és kellemes 
zamatot ad és mert vásárlási ára a fűszeresboltokban semmivel sem 
lesz drágább más gyártmányoknál, alapjában véve minden háziasszony 
részére olcsóbb, mert a gyár vezetősége kedves meglepetésül minden 
doboz sarkába, arányosan elosztva, finom, pörkölt szemes babkávét 
tesz, úgy hogy 1 kg. cikóriakávéra kb. 8.000.— korona értékű sze­
mes kávé esik.

Minthogy a valódi SZENT ISTVÁN CIKÓRIA KÁVÉPÓTLÉK minden fü- 
szeruzletben kapható, arra kérjük, próbálja ki Nagyságos Asszony 
egy_ próbavásárlással annak minőségét és minthogy a minőségül két, 
ségtelenül meg lesz elégedve, további vásárlásaival támogassa e 
^^y±Lgyárat- mely annyi sok családos magyar embernek adja meg a
mindennapi kenyerét.

Hazafias üdvözlettel
MAGYAR HÁZIASSZONYOK ORSZÁGOS GAZDASÁGI SZÖVETSÉGE.

50 
hó: 
las 
O8| 
kia 
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síé 
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9. 
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8« 
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, rer

Megkezdődött a nagy tavaszi vásár az 
ARANY BIKA DIVATÄRUHÄZBAN 
BIKA ÉPÜLET P1AC-U

tavaszi újdonságaink 
lenjabb covercoat, rlpsi, eo’in, kositümkelmék, 
kockás divatallkelmét, epooge gyapjú delinek

Sa^Uk iJ^lU1,Va. e8?)sbbst> legszebbet - legolcsóbban I - Mosó delinek 
1 8000Pnma cartonok 17000 koronától, zefirekben, vásznakban, 

mindenféle mosóárukban nagyválaszték. — Tisztviselőknek ár enged mé: ny.

Tűzifa
Hasáb házhoz szállítva ...... 40000 
Aprítva házhoz szállítva..................... 48000

I* porosz szén 
telepen átvéve 92000 K métermázsánként 
______köztisztviselők üzleteiben

A világhírű IjCORMICK 1 petroleum 
traktorok eredeti „Cormick" háromvasú ekével 

felülmúlhatatlanok I
Kizárólagos képviselete : Rahmer Sándor-nál Debrecen, Piac-ucca 43.

_______ Telefon 9B2.

! MACCARONI!
OLASZMÓDRA KÉSZÍTVE

Minden legjobb fűszer- és csemegeüzletben kapható. — Gyártja:

Debreceni Makaróni és Tésztaárugyár R.-T.
8löchanyl-ucca 48.

HIRDESSEN A HAJDUFÖLDBEN
K
K Fordson-tractor 

a legolcsóbb és leggazdaságosabb 

Szánt, hajt, vontat potróleuminal H
HALTENBERSFR VII a Ford gyárak autorizált képviselete ■... CKbtK VILMOS Budapest. VI. kor. Nagymesö-uccs 9
Sürgönyeim : Wilford Budapest- Telefon 6G-15. — Ford teherautó pótkocsival i 
_____ tonnára. Az autó ára 79 millió korona. .
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OGViim
aíóbtös fizetési feltételek íellett kérjen árajánlatot.

KOZÉPEURÓPAI 
BIZTOSÍTÓ RÉSZV.-TARS 

(KÖZPONTI IGAZGATÓSÁG BUDAPEST)

nMEVULí BUDAPEST
“m BaroM-téf 22. Telefon : József 16-48

Ügyvédi vizsgára, 
jn„i szigorlatokra, alapvizsgákra, 
' illamszámviteli államvizsgára 

és kettős könyvelésre elő­
készítünk.
Vidékiek­

nek a legújabb törvé- 
nveket, rendeleteket és vizsgái 

kérdéseket tartalmazó jegyzeteket 
előre kiküldjük, vizsgaügyeikben eljárunk 

Szontagh Szeminárium 
Budapest, IV. kér. Váci ucca 51. szám.

Legelőnyösebb feltételek, legolcsóbb dijak mellett felvesz

Tűz, Betörés, Szállítmány
üveg, szavatosság, élet, jég, stb biztositáso kát

Kartellen kívül

<
Húsvéti ünnepekre 
kedvezményes áron mindönki a 

Mái. ffflaszlási SzöfetKszBlliED 
vásárolhat IIII

M É L I U S Z - T É R 3.

Minden biztosítási ügyben szívesen ad felvilágosítást a 

debreceni vezérképviselöség Boross József vezértitkár 

József királyi herceg-ucca 4 szám alatt. Telefon 7-15

35000 
41000 
185»1 
14(100 
17500

könyvalakban a „Hajduföld“ nagysikerű dramatizált korképe a

TARTOZÁS
Kapható 15.000 koronáért a Hajduföld 
könyvosztályában és az ÉME hivatalos 
helyiségében. (Uránia palota földszint)

1 Itr. finom rum —
1 Itr. finom rum —
1 Itr. fehér pecsenyebor
1 Itr. fehér asztali —
’/„ Itr. Badacsonyi bor

Likőr és rum készítéshez legmagasabb 
fokú garantált tiszta SZOBI literje 77000 
korona. Mindenféle fiiszerek a legolcsóbb 
árban. Megrendeléseket pontosan ház­

hoz szállítjuk.

HÁLÓKI 
kettő millió há­

romszázezertől 1 
„LUXUS“BÚTOR 
nál Budapest, Muri 
p. u.-nAI. — vidékre

EBÉDLÖK 
három millió öt­
százezertől

KEHESHEDELMIRt- 
inyi-u. 26-b. Keleti 
zállitás és csomagolás. „HAJDÚSÁGI"

Földhaszonbérletet 
keresek őszi átvételre!
60 holdtól 150 holdig Debrecenhez 
közel, müuthoz közel és feltétlenül 
első minőségű, prima föld legyen, 

másra nem reflektálok.
Szives ajánlatokat a Nagy Lajos 
Ingatlanforgalmi Irodához kérek I

férfiruha áruház

Piac-ucca 67. szám

Minden gazda tudja, 
JSW KWIZD A-FLUID 
*: (KwUda resÜtotloAS fluidja) ;

KW<ZOA marha-tápszere 
KWIZD A sertés-táp szere 
gazdaságában nélktlöihetetlen, mivel esek as ál­

latok egéssségét és erejét fenntartják. 

Ezen bevált háxlszerek
Ismét mindenütt kaphatók 
gyógyssertárakban, drogériákban és háztartási 
cikkek kereskedésében, vagy közvetlen a raktárból 
Gyógyszertar Szent Lélekhez, 
Budapest, Király-utcait.szám.

Újonnan érkezett tavaszi divatlapok után

MM UMl, 
ittál is eslílüi niiilit 
legolcsóbban készít
Ozv. HODOSI ANTALNÉ
Kovács Erzsébet angol és francia 
női divatterme PÉTERFI4 U. II.

Hagyrabecsült Uraim és Hölgyeim I 
CSAK AZ UDVARBAN 
az olcsó maradékvájárban, Király-ucca 32.

Alant felsorolt legkiválóbb cikkeinket 
mély tisztelettel ajánljuk, 

méter kitűnő férfi öltönyszövet 
össszesen — — K 185000 

méter divatos női kelme ösize- 
sen — — — — K 117000 

méter kelengyevászon összesen 
— — — — — K 44700 

méter francia mosó dalén össze­
sen — — — — K 49500

méter selyemfényű cloth össze­
sen — — — — K 81300

db kész lepedő összsen K 194100 
db törülköző összesen K 57^93

U. m. pohártörlők 12500, zsebkendők 62)0, 
duplaszéles batiszt chiffon 32503, bőrarös 
anginok, zefirek, kanavászok 22500, kék­
festők 17800, klottok, barchettek. ragián, 
velour és kosztümkelme különlegességek 

minden elfogadható árban.

Gazdálkodók!! 
Hatalmas nagy 
telkii ház !! I! 
Ipartelep cél­
jára is megfelel

A Péterfián, a városi közkórház 
belklinika) mellett benyíló Hrd- 

házi uccában

Hadházi-ucca 23. sz.

Husvétra 
ismét kedvezmé­
nyeket ad 

Bagi és Petrih 
Szent Anna-u. 5.

Ajánlja dúsan felszerelt
tavaszi raktárát

sarokház

Gyöngyvirág-ucca sarka — eladó I 

A ház tulajdonosa megszállott te­
rületen lakik, az árra és beköltöz- 
hetésre nézve tárgyalni lehet a tu­
lajdonos nővérével, özv. Nagy Ká- 
rolyné úrnővel, Csapó-u. 27. sz. a-

Végtelen olcsóért 
megkapható eház!

Ezen ház felett is a Nagy Lajos 
Iroda rendelkezik. Veres-ucca 9.

Női és férfi szövetek, 
eponge és mosó 
niarocainok érkeztek.

Öltönyök Felöltők 
Eredeti 

„Made In England" 
angol szövetekből 

készültek

Úgy adja, 
ahogy 
veszik I

Bessenyey Zsigmond cipészmester ur, a 
zsigvásár melletti

Virág-u. 18. sz. házát!
(Az Árpádtérí villamos megállóhoz 
két — három perces gyalogséta.)

HAzvevők I
Ha egy feltűnően olcsó vételt akarnak 
csinálni, rögtön nézzék meg ezt a házat és 
alkudjanak meg az ottlakó tulajdonossal 

Nevetséges potomárért 
megkaphatja e házat, 

mert az eladás, hirtelen közbejött okok 
miatt végtelenül sürgős! Ezen ház felet) 
is a Nagy Lajos Iroda rendelkezik
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tér
Alit
Rii

Hi 
ba 
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ve 
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úri szabóhoz divatos angol szövetek érkeztek 
SZENTANNA-U. 1 TELEFON 509.

Bangó Tanintézet
Budapest, Ráday-ucca 14. sz. a. I 

. Teljes anyagi garancia mellett készít elő * 
í vidéki; magíntanulókat is. - Jegyzetek.

Roppant olcsó házak
mellékhelyiségekkel. Nagyon 

____ me» « megtekintésre

Eladó az Ondódon

minőségben a legjobbat adi.,U
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g» 
bö 
na 
pet
árt 
rét
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do

Síőetíezet 
(Cipői a legjobbak 

és legolcsóbbak. 
Keresse fel lerakatunkat !

Walter ma0Antanfoiyam 
.Budapest, Vfil. Rákóczy-ut sí, i

Óriási árleszállítás 11 
180 millió koronáról 80 millió 
koronára lett leszállítva a Ven- 
dégucca 14. számú ház árai 
A Vendég-ucc. a Halvan-uccából 
v * * Hatvan-ucca végén.
Van benne egy két szobás lakás, 
előszobával, konyhával, fáskamarák, 
baromfi udvar, sertéaól. slukaluros, 
padlós szobák. Villanyvilágítás. 
Szivattyús kút és befásitott udvar. 
A vételi ügylet a Nagy Lajos Iro­
dában köthető meg Veres-u. 9. sz.

PRÍMA
OLTOTT MÉSZ
kátrAnypapir

PORTLAND GEMENT 
POROSZ ÉS HAZAI SZENEK 

SZÁRAZ TŰZIFA 
DARABOSMÉSZ 
DESZKALÉC

legolcsóbb napi ár­
ban beszerezhető

BARTHA FATELEPEN
i»potály-ucca 3/b, Telefon 7-85

©) Előkészít középiskolai ősz. II 
szevont magánvizsgákra II 
óHttségire, vidékieket ía L_ 
TiraitlreiJknelr mgykedvnmény ||(w

a Latokep csárda közvetlen köze­
lében levő, Kálmán István ur tulaj, 
donat képező hat kát. hold szántó. 
Az ondodi földek között is a leg­
jobb. A latokep: vendéglős, Horogh 

meg®u,alja az érdek­
eiknek, hogy melyik az. Kálmán 
István utral meg lehet alkudni a 
Jókai-ucca 23. szám alatti családi 
hazunknál. (Kozák féle házban,) 
Minden ondodi ember ismeri ezt 
a földet. »Bika földinek ösmerik
(az Arany Bika szálloda utáni föld 
vo t a Kovács Gyula-féle birtok­
ból lett parcellázva). — Ezen föld 
el.dasa felett i. a Nagy Lajos 
Iroda rendelkezik (Veres-ucca 9).

Mielőtt házat, vagy nyaralót venne, 
okvetlen nézze meg az Ujkertben, 
Jerikó-ucca 53. szám alatt levő csa­
ládi házat, melyhez van 533 négy­
szögölszőlő,gyümölcsös és konyhá­
kért. Lakó nincsen. A háztulajdonos 
alezredes ur és családja lakik benne. 
Rögtön átvehető és beköltözhető III 
Az epulet magában foglal 3 szép nagy szobát, előszoba 
VaDnía’ U,e,Z’ ny,l°L“ egy fede'le”. »abad verandával’

■ — e i”ráú10' locr?io’ ’er,é‘ó1-
Stukaturos padló, A mjl,e|[f PuJe,ek ” téglából vannak építve. - 
C..,éPkíi;hK ,“oíbra a'S"
a Margn-fürdő és István gőzm’alom oldali v«d. a'Biki^

I p yaraI0 ,s ” Állandó téli lakás is 1! Alkalmi vétel»!
•__ zfln lngallan eladása felett is a Nagy Lajos Irp-atlanforo Irrda _ »sw» I

Honvéd-ucca 19.
harom ucca sarok (Honvéd fe' 

mete es Kar uccák sarka) T r •' donosa Boros András ur ' fe 

célokra ,s nagyon alkalma, h 
----- M|nden »ért megkapható^ 

Homokkertben, a LÖ^  ̂
e. 27. számú egymásmellein kéj 
ház, a Keresztessy testvérek iu|ai. 
dona, neyetseges potomárért Z.

kapható, rögtön beköltözhető |8 

Csapókért melletti Gereby^X~~ 
Fulop-ucca 26 számú házf hatalma,’ 
‘e ekkel, rögtön beköltözhető laki,, 
sa!, lakó nincs, istálló, sertésól, ba- 
romfiol szőlő es gyümölcsös. Min- 

_______ dep árért megkapható.

OBER SELTERS Vif
Régi bevált szer légző­
szervek betegségeinél.

r-., Kapható mindenütt I 
rőraktár: Kövess és Társai R T 
gyogyarunagykereskedők Budapest 
Váci u. 4J. Telefon J. 56—05, 149-29

Na9Y Is-ván lakatosnál
Széchenyi-ucca 6.

P°rc.e,'ánnal kirakott valamint 
e_gy 68 kétBütős. víz üstön

jöjjön es nezze meg készítményein

MAGYA
ruhaiparDebrecen, Bika szálló épület ||
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Reumások I 
CsuzosokI 
Köszvénye- 
sek és 
Kirándulók !
A Hajdudorogon levő 
istenáldotta gyógyvizű

SZENT-ISTVAN 
gyógyfürdő 
a Kövér Géza és neje személyes 
vezetése mellett megnyílt I Hajdú- 
dörög vasúti állomás, a „Debrecen 
- Böszörmény —Dorog — Nánás — 
Búdszentmihály—Tiizafüred“-i vo­
nalon. Minden vonat érkezésénél 
ott van a íürdí kocsija, azonban a 
fürdő az állomástól gyalog sincsen 
több, egynegyedóra távolságra. (A 
debreceni köves országutfélen, akác­

erdő közepén.

Mérsékelt árak! Szép, tiszta 
szállodai szobák a fürdőtele­
pen! Pontos és figyelmes ki­
szolgálás ! Elsőrendű házias 
magyar konyha. Csodálatos 

gyógyhatás.

APRÓ HIRDETÉSEK i
nÄb °nT,sk af I?“ “PrtMfWését, melyet 8000 koronáért felad a 

L® j®Lbrec?0Lnl Ffl88«,,e“ Újság, Egyetértés, Hajduföld vagy Tiszántúli 
A,aoohivat“Labm 'M* a C‘8,hy Före“C B’- (Píae-ucca 8), vagy a He­gedűs és Sindor B. T. (Piac-ucca 34). vagy az Aczél Henrik (Piac-ucca 24) 

könyvesboltjának pénztáránál. - Alkalmi apróhirdetés 10 szóig 8000 ko­
rona, minden további szó 800 korona. — Vastagbetü.szó és levelezés 1600 K.

I 

í
I

I 
I

Levelezés
Független urilány harmincon felüli disz, 

tingvált úriemberrel megismerkedne .Re- 
naissance* jeligére Hajduföldhöz. 546

Lakás
Elcierélaém egy szoba-konyha speizból 

álló lakásomat hasonlóért a nagy állo­
más közelében. Cim a kiadóban. 3767

Egyszerű bútorozott szobát, esetleg bútor 
nélkül keres szentannai részen özvegy 
úri asszony. Cim a Hajduföld kiadóhi- 
vatahban. 4079

Pestszentlőrinci szoba, konyha, veteményes 
ketti lakásomat kevés lelénéssel elcse­
rélem debreceni modern szoba, konyhás 
lakással. Cím a kiadóban. 4309

Kiadó orvosi rendelőnek is alkalmas két 
szoba, egyik bútorozva. Értekezni Jó­
zsef kir. herceg-ucoa 35., I. emelet, özv. 
dr Katpna Józsefné. 4366

I Kiadó nyaraló Simonyi-ut 28. Négy szoba 
mellékhelyiségekkel, istállóval, vetetné- 

| nyes és gyümölcsöskerttel lelépés eile-
I nében 4509
' Bútorozott szoba kiadó, esetleg teljes el- 
. látással, özv. Molnáráé, Szent Anna-
! ucca 29 4475

Bútorozott szoba szolid nö vagy férfinak 
ki dó. Bundi-uzca 15, Weiszné 4461

Lakótársul feltétlen tisztességes úri nőt 
elfogadok. Maróthy György-ucca 13, I. 

ajtó 4465
. Egy különbejáratu bútorozott szobához 
I egy varrónő vagy hivatalnoknö társ ke­

restetik. Bercsényi-ucca 42. „Ugyanott 
bútorozott szoba félkonyhával kiadó, 

4468
Bntorozott szoba kiad). Barna ucca 4 4443 

i Elcserélendő 2 szoba, előszoba, fürdő- 
i szoba, mellékhelyiséges modern lakás 
j hasonlóval. Tisztvise'ő-telep, 1. ucca 6.

560 
! Központban kétszobás lakás mellékhelyi. 
I s-ggel elcserélendő, vagy tele átadó, 

Cim a kiadóban 4451

URI N ö K RÉSZÉRE 

intlbl Mlyai Mii 
ORVOSI KOZMETIKAI INTÉZETBEN 

Budapest, IV., HoponahercBg-u. 16.1. 
SzőrHEálirtás, szépségápolás, haj festés 
2S2SSS orvosi felügyelet mellett. SSSSS?

Tavaszi újdonságok megérkeztekül 
Okosan teszi, ha ünnepre ruhasziikségletét mir most megrendeli. 
Egy öltöny mérték után — — — — — l.OOJ.OOJ korona 
Egy öltöny vagy kosztüm munkalij — — 509,000 korona

EGDES JÁNOS, PÉTERFIA 42.

Sérült, de teljesen használható kálrány- 
papir és bőrlemez olcsón kapható Ke- 
ménynél, Deák Ferenc ti. 2L 4365 

Bérmunkák, batikzsebkendők, kézimunk* 
különlegességek legszebbek Varga Ilona 
iparmUvésznö műtermében, Batthány- 
ucoa 1 558

FIqíÍ mlnflségü ebéd kis menü 14000, 
L.tou nagy meQQ jgojfl korosa. Tóth 

leninő, Bádogos ucca 1. 544
Fajberek, saját termés, az ünnepekre le­

szállított áron liter és nagy tételben. — 
Arany János-ueca 30 553

A NAGY LAJOS
INGATLANFORGALMI IRODA 
felhajtó ügynököket nem tart I Sen­
kihez le nem küld, senkit nem zak­
lat, nem molesztál azzal, hogy vál­
lalata részére adjanak fel eladási 
megbízásokat. Nem tartja ezt méltó­
nak és ösazeegyeztethetőnek egy 25 
éves, tiszta múltú vállalat méltóságá­
val. Akinek szüksége van a Nagy 
Lajos Iroda tevékenységére, meg­
találhatja ez irodát Veres ucca 9. 
szám alatt. Eladási megbízások ki­
zárólag csak a Veres-ucca 9. szám 
alatt levő irodában vétetnek föl és 
pedig szigorúan az ingatlanforgalmi 
irodák felügyeleti hatósága, a Nagy­
méltóságú Országos Földbirtokren­
dező Bíróság által jóváhagyott „Meg­
bízási Okirat“ nyomtatványokon. Az 
Országos Földbirtokrendező Bíróság 
egyik legutóbbi tanácsülésében ki­
mondotta, hogy az O. F. B. enge­
délyével bitó ingatlanforgalmi irodák 
nem csak földbirtokoknál, hanem 
hazak, belsőségek tekintetében is 

8- . l Földbirtokrendező Bí­
rósághoz bemutatott és jóváhagyott 
megbízási okiratukat kötelesek hasz­
na ni attól el nem térhetnek, mert 
e tilalom ellen vétő engedélyét az 
Ur"a8°’Főldbirtokrendező Bíróság 
• 60.000/1921. F. M.SZ. kormány- 
hMosagi rendelet 238. § a érteimé- 

en megvonja. De meg az újabban 
lahkult bírói gyakorlat szerint a 

jóváhagyott okirattól eltérő okiratba 
°g alt megbízások semmisek lévén, 

«»ok alapján jutalékot bírói utón 
érvényesíteni nem lehet, mert az O.

• D. által jóváhagyott okirattól el- 
. baszn»lása tiltott lévén, 

A \i ,08°ka! ««“áztatni nem lehet, 
i-i a8V Lajos Ingatlanlorgalmi Iro- 

I *. minden megbízó a megbízás 
elvetekkor kézhez kapja az O F. B. 

Jóváhagyási záradékával ellátott: 
»Megbízási Okirat* másolatát és

0 v « < e I j e i s mindenki |

Bútorozott szobába lakótársnöt keresek. I
Konyha használat. Zöldfa-u. 12. 4345 '

Különbejáratu bútorozott szoba kiadó, Bér- 
csényi-ucca 46. 4363

Bútorozott szoba külön lépcső feljárattal, 
előszobával, clozettel, villanyvilágítással 
és vízvezetékkel kiadó. Bethlen-ucca 
67. 4372

Uccai modern lakás bútorozva kiadó. Hii- 
velyes-u. 10. Emelet. 4342

Csinosan bútorozott szoba úri ember ré­
szere április 1-re kiadó. Homok-ucca 
130 1551

2 szoba, előszoba, konyha, lakás átadó.
Cim a kiadóban 557

Kettő föuccai bútorozott,csinos uccai szoba 
konyhihaszná'attal kiadó. Cim Hajdú 
földnél 555

Különbejáratu bútorozott uccai szoba else­
jétől kiadó, József kir. herceg-ucca 34.

538
Bútorozva két szoba kiadó, esetleg konyha­

használattal is. Vízvezetéki szerszámok 
eladók. Csapó-ucca 71, Némethy 542

Ajánlat
Üzlet* és raktárhelyiség 

forgalmas helyen, vasúti megállóval szem­
ben, bármilyen célra alkalmas, azonnal 
kiadó. Kinizsi ucca 55. szám.

Postai fadobozok kaphatók különböző nagy­
ságban. Könyvnyomda, Piac 59.

Egy kistagu családhoz főzni tudó fiatal 
asszony ajánlkozik. Magos-ucca 23 564 

Özv. tanárnő kitűnő kosztot adna azon 
magános urnák vagy úrnőnek, aki köz­
ponton lévő lakásából 2 modern szobát, 
konyhát részére átadna.

Fizetésképtelen egyének békés kiegyezte- 
tését intézi Nagy Lajos ügynöksége, 
Veres-ucca 9.

Bérszántást olcsón válla'ok tetszés szerinti 
mélységben. Cim a kiadóban.

Téglát legelőnyösebben Hortobágy Tégla­
gyár Rt. nál lehet Szentanna 11. 4268

Tavaszi felöltők és öltönyök
óriásiválasztékban kaphatók

Grünfeld Adolf és Társa
s férfiruha áruházában OOOOOO Kistemplom mellett.

Kiadó 2 szoba előszobával, mellékhelyi­
ségekkel. Tócóskert. Acél-ucca 7 536

Elegánsan bútorozott szoba kiadó, Dara- 
bos-ucca 9. 4318

Különbejáratu csinosan kutorozott szoba 
jutányosán azonnal kiadó, Hatvan-u. 29, 
J 1 4379

Egy szoba, előszoba, bútorozva vagy bú­
tor nélkül központhoz közel intelligens, 
gyermektelen párnak vagy két urnák 
kiadó Esetleg ellátással. Cim Egyetér- 
tésnél. 4380

Bútorozott szoba 1 re nagyállomáshoz kö­
zel. patkógyár mellett, Hid-ucca 6. Be- 

rényiné. 4377
Bútorozott szoba külön lépcsöfeljáratta', 

előszobával, cloze'.tel, villanyvilágítással 
és vízvezetékkel kiadó Bethlen ucca 67.

4395
Bikával szemben gyönyörű bútorozott külön 

bejáratú uccai erkélyes szoba kiadó 
Értelezni Piac-ucca 16, III. em, ajtó 2.

4425
Egy bútorozott szoba Csemete-ucca 8. sz.

alatt kiadó 4424
Bútorozott szoba házaspárnak azonnal ki­

adó. Kossuth-ucca 55 ; 4428
Kttlöubeiáratu bútorozott szoba azonnalra 

kiadó. Csap-ucca 66 4434

| Üzlethelyiség Debrecen legforgalmasabb 
' helyén átadó. Cim az Egyetértésnél meg­

tudható. 4311
Kertek, udvarok parkírozását, tenniszpályák 

csinálását, gyümölcsfák oltásit helyben 
és vidéken is vállalom. Cim a kiadó­
hivatalban. 529

Húsvéti kokadi bor 25 litertől feljebb 11- 
! terenként 17000 boronáért kapható Szé-
■ chenyi-ucoa 25. Weiaznál. 3392
, üjlétal sajíttermésü ó ős uj bor — nagyobb­

részt rizling — kisebb hordótételekben.
I is kapható Tóby József termelőnél, Szé-
! chenyi-u. 45, 523
I Bor, Híját termelés, az ismert minőségű 

bakaros csak 16)00. Literenként kap-
! ható egész vasárnap, Poroszlay-ut 53.
i szám. 4378

Hét hold föld, ■ Diószegi-utón, dinyé nek 
; kiadó. Cim Bethlen u. 49. 526

Hyaraló Bocskay-kertben teljesen beren­
dezve kiadó. Paál Gusztáváé, Király-
ucoa 5. 545

Intelligens özvegy úri nő ajánlkozik ház­
vezetőnőnek. Cim a kiadóban.

Ragvak — 10 0 kor. adagonként — g*-
■ rantált jók Paczeltnél. Velöborsó 1 kg.

20000 K. 4374
Kiadó egy vendéglő 3 szobás beköltözhető 

' lakással, Cim • kiadóban. 4343

lágy műhely, esetleg lakásnak, továbbá 
; sötét pincék kiadók. Márton ügyvéd,

Piac-ucca 41 525
3—4 nyaraló vendéget Erdély legszebb 

vidékén elfogad tntelligans úri család.
> Cim a kiadóban 4376

Bor saját termelés, az ismert minőségű 
bakaros, literenként kapható csak 16 
ezer koronáért vasárnaponként. Porosz- 
Iái-ut 53. 4399

i lylló virágok kaphatók Füvészkert-u. 4. * 
J 4399
i Egy fialtatásra alkalmas anyasertést elcse- 
1 rélek kettő ártány malacért. Két him,

gyönyörű házinyul eladó, Méliusz-tér 10.
»4400

Gyümölcsfák, garantált kajszin, alma, körte, 
meggy, cseresznye, szilva, birs ismét 
megérkeztek, Szabö kertésznél, FJvész- 
kert-ucca 4. 4401

I Cipész és csizmadia mesterek figyelmébe 1 
j Saját érdekében cselekszik, ha minden­

nemű bőrszükségletét Szatmáry és Kar­
dosánál, Hunyadi-ucca 14. alatt szerzi 
be, ahol prima kruppon talpot 48 ezer

I koronától 70 ezer koronáig vehit. 4430 
Legszebb gyermek fényképek Ruticski 

Gyula műtermében készülnek, Pia-u. 32.
4426

i Gyékény székek és hárságyak készitését és 
javítását elvállalok, Szabó Hatvan-u. 69.

j 4413
Kiadó mühelyhelyiség. Eladó Singer varró- 

; gép, Homokkert, Lőnyai-ucca 19. 4415 
i Egy középkorú nőt magamhoz kvártélyra 

elfogadok. Értekezni naponta 3—5-ig 
Török Bálint-ucca 14. 4416

Fizetés nélkül is vállalnám vidéki há tar­
tás vezetését. Leveleket az Egyetértés-’ 
hez magános jeligére, 4418

& modern kölcsön könyvtárba minden új­
donságot megkaphat. Havonta 20 ezer 
koronáért, Piac ucca 58. 4422

Villamos megállónál pormentes bútorozott 
különbejáratu szoba kiad). Ugyanott jó 
házikoszt jutányosán kapható. Honvéd- 
temető-ucca 25. 4381

Fensaszönyegek legfinomabb Orienihal 
anyagból legolcsóbban, legjobb kivitel­
ben Lőrincnél, Szoboszlai ut 11b, javí­
tások, tisztítások vállaltatnak 4396 

megbízható jobb leány orvos mellé vagy 
gyermekhez ajánlkozik. Cimet az Egyet­
értés kiadóba 4398

OHoti orgona tővel minden színben és 
krizantin kapható. Posta-ucca 5 4429

Egy volt molnár nagyobb fatelepen kiadói* 
vagy mázsáiéi, raktámoki, ellenőri állás 
kere1, azonnal is beléphet, információ 
val rendelkezik Győii Mihály Hajdú- 
bagos 4445

Kalapok újjá formálása modelek után 40 
! ezer koronáért készülnek Kohn Hetén
í kalapszalon, Piac 79 4446

Kristály ásványvíz minden füszerüzletben 
kapható Főraktár Piac 9 4447

Kertek parkírozását, rendezését, gyüm öles- 
j fák oltását, metszését ’ legizléaese boen
[ vállalja Szegedi András mükertész, Kis-
I hegyesi-ut 30 4431

Pályamunkák szép és hibátlan leírását el- 
i vállalom Cim a kiadóban 4452

Egy jobb asszony privát háznál pipere és 
Kemény ingek vasalását .vállalja. Érte- 

i kezni Bercsényi-ucca 69 szám. Pince 
i 4503

lémet nyelvre kitünően előkészít német 
urhölgy, Darabos-ncca 7 4366

1 Balkaros gépen olcsón és szépen varok, 
I Bundi-ucca 7 4463
1 Gyermekkocsik ülő, fekvő legolcsóbban 

kapható Varga-ucca 29 4176
10-15 millió koronát fedezetre kölcsön

adok Cim a kiadóban 4491
14 euer korona 1 liter kitűnő fajbor 

Hatvan-ucca végén
Házmesteri állást keres gyermektelen zsidó 

házaspár Cim a kiadóban 4501
Háztartás minden ágában jártas közép, 

korú nö, jobb iparos özvegye, 5 éves 
kis leányával állást keres, lehetőleg 
magános úri embernél, Varga-ucca 3 
szám 4507

Bor uj ezerjó, rizling 16, ó 17 ezer ko­
rona Rákóczi-ucca 33 4523

üzletbelylsóg Irodának, műhelynek kivá­
lóan alkalmas, központban kiadó Cim a 
kiadóhivatalban 4502

Révy.
4400



<
a

rí

at 
je 
ét 
is. 
be 
b4 
ed-

dil 
tál 
dói 
mo 
Ba 
léd 
CSC 
hal 
Jái 
Ká 
1st 
liái 
ref 
Zsi 
ref 
Jói 
Be 
rak 
Kn 
alj< 
Bö 
Bo 
gM 
ref 
Bé5 
jós 
ref 
Ü8I 
kot 
Kit 
Ml 
me 
bál 
Va 
gat 
ref 
Ne

f
>

12

500 heldas tanyásbhtok Hzjdusámsoi' ha­
lárában haszonbérbe adó, bővebbet Deák 
Eetenc-ucca 6, ügyvédi iroda 4450 

Blluöa kerékpár jó ka-ban levők kapható 
CsiHag-ucca 45 Címre kérem ügyelni 

4498
8 millió frdezelre kölcsön kapható dr Cse­

leinél, Deák Ferenc ucca 10 4522
nlathelyiaég berrndezéssel Csapó-ucca 

eiejen áradó Cim a kiadóban 4536

Kerestet
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•klevelea gyógyszerész vezetői vagy segéd 
állast keres Cím a Hajduföld kiadóban

552 
Ctóaxt fettest a Csapókért Hl, járás. Fize­

tést, jó lakást és tőidet kap Jelentke­
zés vasárnap délután a csőszháanál. 4326 

Két bírom millió kölcsönt keresek Cim 
Árpád téri trafikban. 4328

ftaet bármily mennyiségben ven könyv- 
nyomda Piac 59.

Héflakatoatanuló felvétetik Arany János n.
37 Ehienreich Sámuel. 3706

■uxonbérlet fC—hoo holdas földbirtokot 
keresek azonnali átvételre, haszonbérbe 

va>y teles művelésre. Cím a kiadrhivatal­
ban. 4316

Berschte Fränkin (mfg'ichet Kindergärt- 
neriaen) wird zu zwei Mädchen gesucht. 
Dr Sajó, Deák Ferenc ucca 6. 4335

Perfect német társalgó kerestetik. Cim a 
kiadóban.

EjtIBiek«tetető bárvezetőrőt keresek, — 
Kossuth-u, 45. Ke esztfpblet. 4367 

Elakad majorost kei esek május elsejére, 
váródéi fél órányira fekvő tanvára, hol 1 
két szoba konyháé lakás van. Értekezni ! 
lehet Debrecen—Kondoroson özv. Ba- j 
logh Zsigmondnénál. 541

Hóimester, illetve portás alkalmazást nyer­
het a Vssbutoigyárban, lepotály-u. 548 

Övadékképes 47 éves nyugdíjas ott jegyző 
iLcgfei iő állást keres. Cím akiadóban.

539
Bxédavirgyárat üvegtkkel vagy anélkül, 

nasziali, de üzemképes, motoros c ép- 
lögarmturát n egvt felre keresek. Felté­
té eket, p.;r los leírást kér Erdélyi Ist­
ván Mi óta up. Tisz bccs. 513 

Kerékgyártó tat u7n; k jó craládból való 
fiú felvéiel k Szal.ó, Hatvan ucca 69.

4414 Tanulóleányok felvétetnek, részelve is dol­
gozhatnak. — Készítik gyermek és női 
ruhákat jutányosán. Baross-ucca 26 4417 

Egy jó családból való fiú tanulónak fel­
vételik. Friedländer üzlete, Csapó-ucca 
100 4382

Borbély forgószélet keresek megvételre.
Kisí Lajos vendéglő, Hsbina, Csapó- 

ucca 100 4302
ügyiököt keresek Debrecen és vidéke ré­

szere, ki bor és szeszes italok eladá­
sánál jól be var vezetve. — Ajánlkozók 
írjanak Kepes Albert, Beteltyóujfalu.

4383 
terelte tik 2—3 szobás, lehetőleg modem 

lakás, lelépéssel. Cim a kiadóban 4403 
Kisebb családi ház, beköt özhető lakással 

megvételre kerestetik. Cim a kiadóban.
44i 4 

Tennlsxrakeltet. kevésbé használtat meg­
vetette keresek. Egyetértés kiad hiva­
tala 4405

Borbély Iliiéibe üzletvezetőt keresek vidékre 
azonnalra. Kraft József üzletében, Csapó- 

ucca 97 4384
Jobb családból való fiatal leányt keresek

1 és fél éves gyermek mellé. Batthyány- 
ucca 14 4385

Egy krzileány férfiszabósághoz felvétetik, 
Csjilag-ucra 88, uccai lakás, jobbra 4386 

Lépestháxból vagy kapualatti különbejá­
ratu diszkrét lakást esetleg egyszerűbbet 
is keresek. — Egyetértés kiadóhivatalt 
értesíteni 44(j6

Buakélcsőnt keresek 50-80 mázsáig be- 
tabiázasia, Bocskay-tér 7 4467

Lakatos, ki famegmunkáló gépek kezelé­
séhez is ért, felvétetik a Fabehozatali 
részvénytársaságnál Homokkert 4478 

Elsejére kvártélyoeok felvétetnek. Varga- 
ucca 28 szám, 4 ajtó 4496

Két kvártélyos felvétetik. Vendég ucca 6 
•J,á 4 4508

AlXlaloi tanuló felvétetik Wangor Antal 
Csapó-ucca 9 4504

Takarítónő felvételik. Közhórház, ideg­
klinika 447Q

Bélés üzlethez társat keresek. Szerényebb 
löse is elég. Cim a kiadóban 4499 

Varráleíiy ügyes felvétetik azonna'ra, ki 
a konfekció igazításban járttá. Frank 
Sándor női divat cég 4490

Jtaakti pubakiwsszony felvétetik. Frank 
Sándor női divat cég 4491

Irodista kisasszonyt keresek kezdő gya­
korlattal. i— Kádár ügynökségi iroda. 
Bankpalota, 1 22 4432

ügyes mindenes elsejére felvétetik, Erzsé- 
bel-ucca 4 4433

Ügyes kézileány és tanulóleány felvétetik
Schwarcz Zseni r ői divattermében, 
Péterfia-ucca 11, keresztépüiet 4455 

ügyes tanulóleányekat felvesz a »Belvárosi* 
női ruha varroda Kossuth-ucca 26 4444 

■egblxbató tisztességes szrbaleányt kere­
sek. Dr. Grósz Pálné, püspöki paio'a 

. .. 4439
Gyermekkertésxuő, esetleg jó bizonyítvá­

nyokkal rendelkező dada, úgyszintén 
ügyes mindenes főzőnö e'sejére felvé­
telik. Cim a kiadóban 4449

Eladás
Ax István ul 26. és 28. szám alatti 8400 

négyszögöl gyümölcsösként részletekben 
; is eladó. Széchenyi-ut (kert) 21. 252

Ondódon, Veréb-dtíllőben, a 7. km-nél el- 
rdó 3—4 hold föld Értekezni Batthyá­
nyi 17. ügy védi iroda. 214

Kitmacson a Dregota féle birtokból 18 és 
20 hold elsőosztáJyu föld részletekben

• is előnyösen eladó dr Péchy ügyvédnél, 
Werbőczy-u. 2. 4052

Hál, po gári, gazdálkodónak alkalmas nagy 
telkü. Árpád-térnél, most olcsón, ked­
vező fizetési feltételekkel megkapható. 
Cim Belgrádi, Csapó-u. 101. 43f8

lakk fa eladó. Haláperdő 180. ss. 4289 
Forgalmas helyen jóforgaliu lisztes üzlet 

teljes felszereléssel elköltözés miatt el. 
adó. De bármilyen más üzlet céljaira is 
kitűnő. Értekezni lehet Deák Ferenc u. 

20. Sósnál. 4264

Homoki bor eladó Nyíl ucca 11. 527
It karban levő bútorok eladók. Csók ucca 

4, szám.
Eladó egy szép családi ház 3 szobás alá­

pincézett lakássa1, külön udvarral ás a 
Postákért Gvár-ut 13-15. számú 2400 

r.éi yszögől kert. Érdeklődni lehet Varga­
kert, Közép-ucca 12. sz. alatt.

' Eladó jókarban levő használt sárga kocsi, 
! Miklós ucca 36. 637
I Gjfimölupálinka, ó és ujbor hordónként 

eladó. Bor literenként is ''
1 náért. Szobosziai ut Il/a.
' Eladó 3 lóerejü benzinmotor. __________
j 16. szám. (Árpádléri pr-plak mellett)

550
Béz gyermekágy, csillár, képek női író­

asztal, gázrezsó, összcsukhatós vaságy, 
edények, 44-es férfi cipó, ágyteritők, 
moróteknő eladók. Hungária cukorka­
üzlet, Piac ucca 55, 534

Teljes ftiszerberendezés részeiben is el­
adó. Halvan-ucca 55. 4407

Uj hencser jutányosán eladó. FJeárát le- * 
vásárolnám. Darabos-ucca 53. 4387 ;

Osletberendexis eladó. Alkalmas bárm Íven i 
üzlethez. Arpádtér 42. Szebelédy. 3388

Eladó Vígkedvű Mihály-ucca 44. számú ' 
ház és az Ujföldön 2 hold 940 négy 
szögöl föld. Értekezni ugyanottan. 4408 

leszállított árban eladó Csillag ucca 80.
számú ház, három szoba, konyha, sötét 
pince beköltözhető. 4389

Hál, szoba beköltözhető, istállóval, gaz­
dálkodónak alkalmas, eladó. Simonffy 
57. 44C9

Egy fehér gyermekkocsi, keveset használt, 
750 ezer koronáért eladó. Batthyány ucca 

14. 4390
Kittinő Rizling, Ezerjó bor jutányosán el­

adó, Vigkedvü Mihály-ucca 14, 441'8

14000 koro-
549

Hadházi ut

Van szerencsénk tisztelettel meghívni a n. é. gazda j
közönséget e hó 30-án. azaz hétfőn délután 2 órakor k;
a volt Városi Tejgazdaság birtokán (fütőházi részén) a j

Deering petroleum traktorral)
és az uj javított typuru „SACK“ ekével tartandó |

szántás bemutatására. ; ; g

Debreceni Vaskereskedelmi Rt. Király-u. 4.1

Traktor bemutatószántás!
A ^°^err Schrantz—Clayton—Shuttleworth R. T. debreceni 
vezérképviselete folyó hó 31-én, kedden a Hatvan uccai villa­
mos végállomástól, illetve a Böszörményi úti vámsorompótól 5 
percnyire lévő városi faiskola területén Hofherr nyersolajtrak- 
torral bemutató száptást végez.

Tix hold prima fekete föld rendkívül jutá­
nyosán eladó. Szent anna ucca 11, szám. 
Iroda.

Wer beim kassxa 2-es és 3-as, valamint jó 
zsákok olcsón eladók. Cim az Egyet­
értésnél.

Fédert8 uj kocsik eladók. Nagy Gyula 
kocsigyártó, Eizsébet-uoca 17. 4318

Eladó 200 négyszögöl házhely körül ke­
rítve Kinizsi-uccán. Értekezni Juhász 
Sándor vendéglősnél, Csillag u. 21. 4319 

Eladó 20 hektoliter homoki fajbor egész­
ben vagy hordószámra is. Péterfia ucca 
54. sz. alatt. 624

Boldogfalva ucca 17. számú ház és bánki 
fő d épületekkel eladó. Ugyanott pli- 
mouth tojá-ok kaphatók. Értekezhetni 
Mester ucca 29. 535

Eladnám marosvásárhelyi házamat vagy el­
cserélném debreceni házért. Csernatoni. 
Hajó u 4,

Ebédlókredenc márványlappal, kerti asz'a' 
ezekek és egy 160 cm. széles perzsa 
szövőszék eladó. Szentanna u. 29. Föld­
szint, uccai lakás. 4353

Egy hord) káposzta eladó..Nyíl-ucca 134 
szám. 4369

Eladó kivágott vastag akácfák. Szappanos- 
ucca 16. 4370

Eladó Köntöskert, Szabolos-uoca 26. szám 
alatti szőlőskert. Megtekinthető« után 
értekezhetni dr Borbély Aőiklós ügyvéd- 
fél, Sas ucca 3 4371

E'adó ház, Teleki ucca 43. szám, beköl­
tözhető 3 szobád uccai lakassal, pince 
konyha, sötét pince, gazdálkodónak igen 
alkalmas. Értekezni ugyanott. (56

Eladó kicsi dívány százezerért. Piac-ucca 
29/0. IV. emelel.

Karalábé, hordóskáposzta, zöldség olcsón 
eladó Péter fi a 19. szám, 4373

15 m hosszú, teljese jókarban levő ten- 
gerigóré elad \ Széchenyi-ut 13 547

4262

4310

Üvegszekríny, (vitrin) cseresznyefából tű" 
körrel, orvoroknzk alkalmis, eladó — 
Maróthy Gyötgy ucca 3. 4391

ló fiaketkocsi, féTdelü, ku’csos lószer- 
i-zámok, igásszekér eladói Kishegyesi ut 
9 4392

Gyönyörű uj, világos tekhálőszoba olcsón 
eladó. Ha tvan ucca 84, hátul kereszt­
épület. 4410

Nemesített vető rózsaburgonya, Deora, 
Krüger eladó. Polgáristákat lelkismere- 
tesen tanilok. Szentje by, Kigyó-ucc 37.

„ 4393
Ot szobás beköltözhető villa gyümölcsös­

sel eladó, Sztchenyi ut 5, 4294
Hasxnált férfiruha és cipő igen olcsón el­

adó. Kálvintér 3, I, em, 4411
Lakás, eladó egy szép hálószoba, bútor 

Péterfia-ucca 24 4421
Össxes asztalos szerszám eladó gyalupad- 

dal. Kovács Lajos, Mikepércsi óvada.
|g 

Kerékpár uj gummikkal, kijátszott hegedű 
töknél, uj aszlalspór e adó. Szív ucca 6

4420
SirráCB, díszes 'vaskerítésnek is alkalmas 

olcsón eladó Szent Anna-uccai tem tő’ 
cső-znél 4423

lókarban levő német gyártmányú haimó- 
n utu 17 váltóval eladó. Széchenyi ut 23 

4427Pensasxönyeg (hazai), gyönyörű szép, 
futó, e ado Megtekinthető Krausz kézi­
munkaüzletben, Kosául h-uccán 4435

Eladó uj ház. Tisztviselőtelep II. 15 alatt 
gazdálkodónak vagy jószagtartónak al- 
kalmas

Hencser, konyha, ágv, asztal, hintaszék, 
haromn-gyedes hegedű használt álla- 
p>'ban e adó. Simonffy-ucca 51, udvar- 
oRn u3ira 4437

Eladó Sund» cimbalom fényezett, barokk 
ablakok, hencser, Rother-urra 2, 4492

, Feienc Józaef-ut 59.

1 Eladó használt lószerszámok s
J való akácfák, csutka, Varga;^“^'« 

' Kerékpármotor kerékpár nélkül
I Vasöntöde, Szoboszlói-ut el,<i6 
. Vályog nagyobb mennyiség eiart. ,44 ® 

öntöde, Szoboszlói ut, 8 ad5, ^»«- 
; Eladó azonnal beköltözhető, nagv ér,*?7 

sarokház fizetési feltételek E* t4ltl> 
kisebb értékű házzal elc9er^Ä'k- 
befektetésre, üzleti ojira kitü nő ’ ^n'- 

! Anna u. 49. Kllunö. Sztnt
Eladó ház Volafka-te'ep, Dömsödv n^7’ 

azonnal beköltözhető, ugyanott 9 r.35 
t hely eladó, értzkezni’lehelI Bánk2i> 
: vendéglősnél. an* “*
i E'adó egy tokos egyszárnyú aitó éri»?3*' 

heini József kir/íercegVcca1 55

Eladó törvényszék melleit, Timár-ucca w 
számú ház, óriási telekkel J3 

Félviselt férfiöltönyök, ötrendbeli kü x 
mellények középtermetre egy utei£n 
azonnal eladó, Megtekinthető dlt 
félkettő és féthárom óra között Bet 1in 
ucca 31, jobboldali pinceíejár.t

Bútorok, vH anycsittár, konybaedények 2 
San dÓk’ C8SpÓ UCCa 63, há£

Sxovítl cserép Komlóéi ut 43, szám alatt 
eladó, Tulajdonos Batthyány-ucca 5

4458 
Bútorok, villanycsillár konyhaedénvek é. 

egyebek eladok, Cserepes ucca 63 
hátsó lakásban, 4jfi„

Fürdőkádat keresek megvételre, ugyanott 
eladó sodror.ybetét, konyhaszekrény asz 
tál komót, Honvéd 14 Grósz. 44« 

Eladó nagyobb mennyisé, ü gyökeres cse 
mege- és bor-sző.ővesszö Vargákért Leganyi 35. ga^

18-24 OS fényképezőgép felszereléssel 
nagyitolencsével, 6 darab ebédlő szék 
olcsón eladó, Hatvan ucca 68 450*

lókarban levő >őbbféle használt bútor és 
női felöltő eladó Teleky-ucca 67. 4506 

Antik ruoaszekrény, ágyszekrények, antik 
vendégháló helyszűke miatt eladó, Piac 
ucca 56, 446C

Egy sötét szürke uj átmeneti férfikabát 
eladó, Vigkedvü Mihá yucca 37, 4477 

50 Bm burgonya eladó, Szent Anna-ucca 
26, 4469

Eladó Nap-ucca 1, számú ház, 4457t 
Eladó a Fái dűlőben 3 holo föld, Erzsébe 

ucca 46 számú ház beköltözhető lakás­
sal, Értekezni ugyanott, 4510*

Tűzhelyek es tornyos egyszerű és díszes 
felelősséggel jutányosán eladó. Tóth 
Lajos 1 akatosmesternél, Honvéd ucca 2, 

4511 
Varrógép Singer szivarakhajós, jókarban levő, 

kifugasta anul varr, eladó, U.olsó ár 1 
milli., Kölcsey-uoca 4, balra 1 ajtó,

4472 
Kisállomáshox 8—10 percnyire, pormentes 

házhelynek szőtlőföld eladó, Értekez­
hetni Hatvan-uccai kert, Diófa-ucc» 28, 

4180 
Eladó Ondód Fái dűlő 7 hold föld, érte­

kezni Teleki ucca 72, 561
Tarcalon (Zemplén m.) egy lakóház: 3 

szoba, konyha, kamara, 20 drb. á latra 
istálló, emeletes magtár, 2 pinceház, 
nagy udvar, 2 m, hold kert, nagy csűr­
rel eladó, Ugyanott 5 h >ld ollványszőlő 
eladó, Bővebbet Csemete-ucca 12, 558 

Fajborok Szét Anna-pusztai szőllőtelepen, 
(Vamospercs mellett) 1924, évi Fehér­
vegyes, Kövidinka. Kadarka, Siller­
vegyes, Ezerjó, Kiring, Nagyburgundi 
Sylváni és Furmint minö-égesben hordó­
télelek ben korcs marosoknak és vendég­
lősöknek eladók, Értekezhetni naponta 
délután 3—5 óráig, Török Bálint-uocs 
18, földszint,

Egy jó állapotban lévő takarektüzhely el­
adó, Prterfia 67, 565

Zongora rövid bécsi gyártmány eladó, — 
L jos-ucca 15, 4520'

Eladó föld Kismacson 1 kát, hold, 1378 
négyszögöl, értekezhetni ugyanott 36. 
szám, 4521

Sxalma és széna eladó az Ebesen. Beth­
en-ucca 5. szám, 4514

Eröss Lajos ucca 10 szám alatt tüzelni 
való csutsaszár és egy komót eladó.

4472
Eladó Vörösmarthy-ucca 2 számú ház be­

kötözhető lakással ó4^
Eladó Mester ucca 14 számú ház. Érte­

kezhetni Mester-ucca 11 4524
Bútor árverés 13,300.000 becsértékü szoba­

bútorok átverése Kossuih-ucca 61. már­
cius 30-án 4 őrskor Ltjincz végrehajtó.

552 
Omental uj szekrény-koffer 60/120 másfél 

mim rt eladó. Cim a kiadóban 4537

M---- < ablakok, hencser Rolher-ucca PNyomatott a Magyar Namaati Könyv- é« Lapiuadóvailalat nyomdájában Debrecen,

írógépeket, 
T*rrósápeke< én mll>>eréii>mnBkák*t l»eole»ö*- 
ban felelAítiggel Tállal MechainlkalMflhfiy» 
Csapó.ucca 1», aa udvarban
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